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ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Π ATP"
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Συνήλθε χθες η επιτροπή
προγραμματισμού του ΜΟΠ Κρήτης

ΠΡΟΗΔΡΕΥΣΕ Ο κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Η πρώτη συνεδρίαση της Επι- χος της Ζητεί ας κ. Ν. Πετράκης

τροπής Προγραμματισμών του 
Μεσογειακού Προγράμματος πρα 
γματοποιήθηκε χθες το πρωί 
στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Νομαρχίας.

Στη σύσκεψη προήδρευσε ο 
■Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάκης και 
πήραν μέρος τα μέλη της Ε.Π. 
δηλαδή οι τρεις άλλοι Νομάρχες 
της Κρήτης κ.κ. Γιωρ. Τζανακά- 
κης (Λασιθίου), Μαν. Παντουβά 
κης (Χανιών )και η κ. Βασιλική 
Μόσιαλου (Ρεθύμνου), ο Δήμαρ

ως εκπρόσωπος της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης, εκπρόσωποι των Τε 
χνικών Επιμελητηρίων Ανατ. και 
Δυτ. Κρήτης, των Εμπορικών και 
Βιομηχανικών Επιμελητηρίων, 
της Υπηρεσίας Περιφερειακής Α­
νάπτυξης Κρήτης (ΥΠΑΚ), προ- 
Τστάμενοι άλλων υπηρεσιών κ. 
λ.π. Παρόντες ήσαν επίσης ο κ. 
Άγγελσεν, από την ΕυρωπαΊ'κή 
Τράπεζα Επενδύσεων, η κ. Πολύ 
ζου από την 16η Διεύθυνση της 
ΕΟΚ και ο κ. Σόττον, από την 
22ή Διεύθυνση της Κοινότητας.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Στη χθεσινή συνάντηση που

£

ΟΤΕ. ^ια το »fio
Από την Υποδιεύθυνση 

Προγραμματισμού του
Οικον.
Ο.Τ.Ε

(Τομέας Τιμολογιακών Μελετών) 
πήρα απάντηση για κείνο το «πά 
γιον τέλος» που χρεώνει στους 
λογαριασμούς του ο Οργανισμός 
και φυσικά το εισπράττει π&ρα α 
πό την οποναδήποτε χρήση που 
γίνεται στο τηλέφωνο.

Τιμώ την ευαισθησία των υ­
πευθύνων του ΟΤΕ. Μια ευαισθη 
σία που έχει γίνει παράδοση. Και 
στο κάτω - κάτω, δίδει δείγμα 
δημοκρατικής γραφής με τον διά 
λογο που δεν αποφεύγει έστω κι 
αν σ’ αυτόν διαπιστώνονται σο 
βαρές διαφωνίες μεταξύ του Ορ 
γανισμού και των καταναλωτών 
του.

Αλλά, ας μην ξεμακραίνουμε με 
προλόγους. Ας δούμε τί μας γρά 
φει το αρμόδιο τμήμα του ΟΤΕ, 
γι' αυτό το «πάγιο» ,και πώς θε 

' μελιώνει την απαίτησή του. Μάς 
γράφει λοιπόν;

Κύριε Διευθυντά,
Σε απάντηση δημοσιεύματος 

σας, της 16-10-1986 με θέμα: 
«Πάγιο Τέλος», έχουμε να σας 
πληροφορήσουμε τα ακόλουθα:

Το πάγιο τέλος ή βασικό μηνι 
αίο τέλος κυρίας τηλεφωνικής 
συνδέσεως καθιερώθηκε και κατα 
βάλλλεται από της ιδρύσεως του 
ΟΤΕ, όπως και άλλα τέλη πάρε 
χομένων τηλεπ)κών υπηρεσιών.

Ο τρόπος δε τιμολόγησης των 
υπηρεσιών που εφαρμόζει ο Ο 
ΤΕ έγινε κατόπιν μελέτης και σύμ 
φωνα με τα τιμολογιακά συστή 
ματα των άλλων δυτικοευρωπα- 
Ί'κών χωρών.

Το βασικό τέλος επομένως που 
καταβάλλει μηνιαία κάθε συνδρο 
μητής κυρίας τηλεφωνικής συν­
δέσεως δεν αποτελεί λογοτεχνικό 
εύρημα του ΟΤΕ ούτε θεσπίστη 
κε από κάποιο παράλογο νομοθε 
τη χωρίς αιτία, όπως αναφέρει 
ο συντάκτης σας, αλλά σκοπό έ- 
χξΐ την κάλυψη μέρους των στα 
θερών δαπανών (συντήρηση, έκ 
δόση και δωρεάν διάθεση τηλε 
φωνικού καταλόγου, έκδοση λο 
γαριασμών κλπ.) που γίνονται 
για κάθε τηλεφωνική σύνδεση, 
το ύψος των οποίων είναι ανεξάρ 
τητο από τον αριθμό των πρα­
γματοποιούμενων συνδιαλέξεων.

Με το ανά συνδιάλεξη τέλος 
(τέλος μονάδας) αντιμετωπίζον-

ται οι δαπάνες που προκύπτουν 
από την ένταση χρησιμοποιήσε- 
ως των τηλεπικοινωνιακών μέ­
σων (κυρίως μεταβλητές δαπά- ; 
νες).

Επειδή λοιπόν το βαακό μηνι ’ 
αίο τέλος και το τέλος μονάδας 
καλύπτουν διαφορετικά κυρίως 
κόστη, η καταβολή του πρώ­
του απ' όλους τους συνδρομή-1 
τές είτε πραγματοποοιύν μονά- : 
δες είτε όχι, είναι απαραίτητη. ■ 
Η κατάργησή του θα επέβαλε ί 
την περαιτέρω αύξηση της τιμής 
της μονάδας, με αποτέλεσμα οι 
συνδρομητές που πραγματοποι­
ούν συνδιαλέξεις να καταβάλ­
λουν και το κόστος των συνδρο 
μητών που δεν πραγματοποιούν 
‘συνδιαλέξεις ή πραγματοποιούν 
μικρό αριθμό μονάδων.

Πρέπει επίσης να σημειώσουμε 
ότι το πάγιο τέλος που ισχύει σή 
μέρα είναι το χαμηλότερο μεταξύ ι

είχε το χαρακτήρα γνωριμίας των 
μελών, ο Πρόεδρος κ. Μαν. Λου 
κάκης καί οι εκπρόσωποι της Ε. 
Ο.Κ. του Υπουργείου Εθνικής Οι 
κονομίας και της Υπηρεσίας Περί 
φερειακής Ανάπτυξης Κρήτης (Υ 
ΠΑΚ) έκαναν ενημέρωση για το 
ρόλο της ΕΠ, τον τρόπο λει­
τουργίας της, καθώς και τα καθή 
κοντά των μελών της.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Αμέσως μετά τη σύσκεψη ο 
Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάκης έκα 
νε την παρακάτω δήλωση:

«Ήταν μια συνάντηση γνωρι 
μίας και ενημέρωσης των μελών 
για τις αρμοδιότητες της Επιτρο 
πής. Έγιναν εισηγήσεις ‘από τον 
Πρόεδρο της, τους εκπρσσώποιυς 
του Υπουργείου Εθν. Οικονομί­
ας, της Κομισιόν και της ΥΠΑΚ. 
Έγιναν επίσης πολύ ενδιαφέρου 
σες προτάσεις από τους Νομάρ 
χες για θέματα προώθησης του 
ΜΟΠ Κρήτης.

Επακολούθησε μια συζήτηση 
όλων των μελών της Επιτροπής, 
στη διάρκεια της οποίας έγιναν 
προτάσεις για το πως θα ολοκλη 
ρωθεί καλύτερα το δύσκολο, 
πράγματι, έργο της Ε.Π.».

Η συνεδρίαση^ άρχισε στις 10 
το πρωί και κράτησε περίπου 3 
ώρες.

των κυριοτέρων ευρωπαϊκών ■ 
χωρών, όπως φαίνεται και στον 
πίνακα που σας αποστέλλουμε 
συνημμένα. t

Ε. Αθανασίου
ΠροΊστ. Δ)νσης 

Προγρ) σμού

Στη δεύτερη, την τρίτη, 
την τέταρτη παράγραφο

και
του

απαντητικού εγγράφου, παρα­
τάσσονται τρία επιχειρήματα 
που θέλουν να αιτιολογήσουν 
την επιβολή και την είσπραξη 
του παγίου τέλους. Όμως από
τα
να

τρία το ένα μόνο μπορεί 
σταθεί στη συζήτηση,

δίχως να σημαίνει ότι είναι 
και αμάχητο. Εκείνο το περί 
«καλύψεως σταθερών δαπανών 
κ.λ.π.». Ας δούμε όμως πρώ­
τα, τα άλλα δύο. «Καθιερώθηκε 
και- καταβάλλεται από της ι- 
δρύσεως του ΟΤΕ». Δεν είναι 
αυτό επιχείρημα. Και βέβαια,
δεν είναι η πρώτη φορά, 
είδε ο ΟΤΕ να γράφονται 
ράπονα και διαμαρτυρίες 
αυτό το κονδύλι. Και αυτή

που 
πα- 
γι’ 

εδώ
η στήλη, μα και πλήθος δημο­
σιεύματα σ’ όλο τον ελληνικό 
Τόπο, έχουν κατ’ επανάληψη 
ασχοληθεί με το θέμα. Όταν 
ιδρύθηκε ο ΟΤΕ μπορεί αντι­
κειμενικές συνθήκες να επι&ά- 

Ιυνεχεια στη σελ. 3 ►

ΗΤ.Ε Α.Ζ. Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
— ΣΙΔΗΡΟΥ

Αυτόματες και 
τηλεχειριζόμενες

Καγκελόπορτες 
Γ καραζόπορτες 
Βιομηχανικές πόρτες 
Ρολλά διάφορα 
Μπάρες 
Ψευδοροφές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ στους πελάτες της ότι από 15-11- 
1986 το νέο νούμερο του τηλεφώνου της 

θα είναι: 286586

i

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ IS
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως
τ»| 1 Συντάξεως 
I ΜΗ* Διαχειρίσεως 

Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-825
258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΙ

Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΠΝ ΕΚΛΟΓΟΝ ΣΤΟ Π.Κ

Οι κ.κ.Μαρκής και Οικονόμου
διατυπώνουν τις απόψεις τους

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ * ΤΡΙΤΣΗ
Μια νέα κατάσταση δημιουρ 

γήθηκε από το βράδυ της Τρίτης 
στο Παν)μιο Κρήτης μετά την 
απόφαση του Γ' Τμήματος του 
Συμβουλίου της Επικράτειας να 
ακυρώσει την εκλογή των Πρυτα 
νικών Αρχών επειδή δεν μετείχε 
σ' αυτές μια ομάδα διδασκόντων.

Τώρα όσοι υποστηρίζουν τη 
νομιμότητα της εκλογής υπογραμ 
μίζουν ότι με την απόφαση υ­
πάρχει ο κίνδυνος να τεθεί υπό 
αμφισβήτηση η αρχή της ίσης 
συμμετοχής και της συνδιοίκη- 
σης του Παν)μίου από φοιτητές 
και καθηγητές.

Οσοι όμως θεωρούσαν ότι οι 
εκλογές ήταν παράνομες σημειώ 
νουν ότι επανήλθε η νομιμότητα.

Εξάλλου με δήλωση του ο υ­
πουργός Ραιδείσς κ. Αντώνης 
Τρίτσης εκφράζει κι εκείνος τις α 
νησυχίες του μήπως τεθεί σε αμ. 
φισβήτηση η αρχή της συνδιοί 
κησης.

Χθες η «Π» συζήτησε υε εκ­
προσώπους των δυο πλευρών. ·; 
Τον εκλεγμένο Πρύτανη -κ. Δημ.· 
Μαρκή και τον καθηγητή της 
Σχολής του Φυσικού και μέλος, 
της Διοικ. Επιτροπής του ΠΚ κ/ 
Λευτ. Οικονόμου που ήταν ένας

Ρεπορτάς:
Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ
ΕΦΕΤΕΙΟ

Σύσκεψη φορέων της Ανατ. 
■Κρήτης με θέμα «Ίδρυση έδρας 
Μεταβατικού Εφετείου στο Ηρά 
•κλειο», διοργανώνουν την Τετάρ 
τη στις 6 το απόγευμα στην αί 
θουσα του ΕΒΕΗ οι Δικηγορικοί 
Σύλλογοι Ηρακλείου και Λασίθι 
ου.

Ο κ. Δημήτρης ΜαρκήςΟ κ. Λεύτερης ΟικονόμουΟ υπουργός κ. Αντ. Τρίτσης

και στην απόφαση τότε προσβάλ 
λεται η αρχή της ίσης συμμετο 
χής φοιτητών και καθηγητών

απ αυτούς που έκαναν την προ 
σφυγή στο Σ.Τ.Ε.

‘Κι οι δυό λένε τις απόψεις, 
τους για την ήδη διαμορφωθεί 
σα κατάσταση ‘καθώς και τί ενέρ'
γειες πρίοΥραμματίζουν.

Ο κ. ΜΑΡΚΗΣ
Ας δούμε πρώτα τι είπε 

Μαρκής.
«Δεν έχομε πάρει ‘ακόμα

Ο

στο εκλογικό σώμα.
Εμείς πιστεύομε πως αυτή 

αρχή ιδεν μπορεί να θιχτεί.
Πάντως θα περιμένομε την

Μ
την

απόφαση του Συμβουλίου της Ε 
πικρατείας» σημειώνει και δεν ξέ 
ρομε με ποιά τεκμηρίωση έγινε 
δεκτή αυτή η προσφυγή παρότι 
η πρόταση του εισηγητή ήταν 
να αποριφθεί.

Βεβαίως το σκεπτικό της προ 
σφαγής που έγινε αναφέρει το 
θέμα του αποκλεισμού από τις 
εκλογές των διδασκόντων των 
δύο Τμημάτων που αποφάσισε 
το Υπουργείο.

Αν αυτό το σκεπτικό υπάρχει

Π

κα
θαροΥραφή της απόφασης για 
να δούμε τί ακριβώς περιλαμβά 
νει».

«Π»: Χωρίς να κάνετε κάποια 
κριτική ή σχολιασμό στην από 
φάση, πείτε μας δυο λόγια σχετι 
κά μ' αυτήν.

«Είμαστε ενάντια στην εκνο- 
μίκευση. Το Παν)μιο πρέπει από 
μέσα του να βγάζει όλες τις άπο 
φάσεις. Να μην προσφεύγει σε 
Δικαστήριο και να έρχονται οι 
δικαστές να μας λένε τι πρέπει να 
κάνομε. Αυτό φυσικά δεν σημαί 
νει ότι είμαστε ενάντια στους νό 
μους του κράτους.

Ομως το Παν)μιο πρέπει να 
άυτονομηθεί κάι μόνο του να λύ 
νει τα ζητήματα του.

Δεν χρειαζόμαστε «νομικούς 
διαιτητές» γι αυτό.

«Π»; ιΠοιά θα είναι η τακτική 
όας μετά απ' αυτή τη δεδομένη 
κατάσταση;

«Όπως σας είπα δεν έχομε ακό 
μα στα χέρια μας την απόφαση. 
Ούτε και η Πρυτανική τριάδα έ­
χει συνεδριάσει.

προσβάλλεται από την απόφα­
ση».

«Π»: Στις νέες εκλογές θα υπο 
βάλλεται υποψηφιότητα και πά­
λι;

«Αν δούμε ότι θίγεται η αρχή 
της ίσης συμμετοχής, αν γίνει δη 
λαδή αυτό που λέγαμε «εκπαιδευ 
τική αντιμεταρύθμιση» τότε θα 
αναπροσδιορίσομε το ρόλο μας 
και θα σκεφθούμε αν θα δεχτού 
με να βάλομε και πάλι υποψήφιό 
τητα».

«Π»: Υπάρχει ‘κάποιο συμπέρα

σμα από την προχθεσινή συγκέν 
τρώση στο Αμφιθέατρο της Φυ 
όικομαθηματικής Σχολής στην ό­
ποια μιλήσατε εσείς κι ο κ. Πλου 
μπίδης;

«Ηταν μια ενημερωτική συζή 
τηση γύρω από τα προβλήματα 
του. Παν) μ ίου Κρήτης. Για το ό 
τί, ενώ είμαστε 6 μήνες εκλεγμέ 
νη Πρυτανική Αρχή δεν μας ανα 
τέθηκε η διοίκηση.

Τονίσαμε ότι τόσο εμείς οι 
δυό, όσο κι ο άλλος Αντιπρύτα

Συνέχεια οπή σελ. 3

Εντός των ημερών θα έχομε ε­
παφή με τον υπουργό Παιδείας 
κ. Τρίτσή για να συντονίσομε τις 
ενέργειές μας.

Γιατί, σε τελευταία ανάλυση, 
το Υπουργείο είναι αυτό που

ΟΙ 200 ΠΡΩΤΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ
ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΝ 

ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1984

Στο Δελτίον του Συνδέσμου Ελληνί'κών βιομηχανιών του μηνός Σεπτεμβρίου, καθώς 
και στις Οικονομικές Εφημερίδες, δημοσιεύθηκε πίνακας με τις 200 πρώτες βιομηχανίες, με 
βάση το ύψος των εξαγωγών.

Μία Εταίιρίσ που ξεχωρίζει στις πρώτες θέσεις είναι η Α. ΚΟΥΝΙΝΙΏΤΗΣ Α.Ε.
Κατέχει την 11η θέση που είναι πραγματικά μία μεγάλη επιτυχία αν ληφθεί υπ’ όψιν ότι 

οι 10 πρώτες είναι βαρειές Βιομηχανίες εκ των οποίων οι επτά (7) Κρατικές ή πολυεθνικές.
Η Α. ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗΣ Α.Ε. που συμπληρώνει 110 χρόνια ζωής, έχει μία σταθερά ‘αλμα­

τώδη εξέλιξη, εξάγει περίπου το 30ο) ο των Ελληνικών Σταφίδων και διακινεί το 6ο) ο 
της διεθνούς καταναλώσεως σε όμοια προΤόντα.

Με βάση το ΥφΟΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ που πραγματο­
ποίησαν κατά το 1934, η Υπηρεσία Οικονομικής Πολιτι­
κής και Στατιστικής του Συνδέσμου Ελληνικών Βι- 

! αμηχανιών κατήρτισε πίνακα των 200 μεγαλύτε­
ρων εξαγωγικών Επιχειρήσεων της χώρας. Στον πί- 

1 . νακα αυτό σημειώνεται επίσης η σειρά που κατεί­
χαν οι επιχειρήσεις αυτές τα δύο προηγούμενα 
χρόνια 1982 και 1983. Τό σημείο X υποδηλώνει ότι

οι αντίστοιχες επιχειρήσεις δον συμ ·τ.ρ Β Α ον- 
ταν στους πίνακες των ετών 1S32 και 1963 είτε γι­
ατί ήταν ΝΕΕΣ, είτε επειδή το ύψος των εήαγωγ.:'.;ν 
Ηταν χαμηλότερο από τις 200 πρώτες, είτε επειδή 
δεν είχαν απαντήσει στο σχετικό ερωτηματολόγιο. 
Τέλος ο Πίνακας αυτός δεν περίλαμβάνε' τις επι­
χειρήσεις εκείνες που δεν είχαν απαντήσει στο 
ερωτηματολόγιο του ΣΕΒ μέχρι 30.6.1S86.

Ύψος 
εξαγωγώνΣειρά κατάταξης

1984 1983 1982
Επωνυμία Βιομηχανικής Επιχείρησης Κλάδος 

Βιομηχ.
isai

(σε χιλ. δρχ.)

1 1 1 MOTOR ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. 32 124.161.885
2 '3 2 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Β.Ε.Ε. 34 13.759.651
3 11 10 ΛΑΡΚΟ ΑΝ. ΕΛΛΗΝ. ΜΕΤΑΛΛΕΥΤ. κ- MET. ΕΤ. ΛΑΡΥΜΝΗΣ 34 11.984.7994 8 9 ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΑΛΥΒΟΣ 34 11.839.0005 3 ΑΓΕΤ. ΑΝΩΝ. ΓΕΝΙΚΗ ΕΤ. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ (ΗΡΑΚΛΗΣ) 33 11.439.0006 4 5 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε. 38 9.634.834
7 5 4 Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ -TITAN· 33 8.500.000
a 6 7 ΠΕΙΡΑίΚΗ-ΠΑΤΡΑΪΚΗ ΒΙΟΜ. ΒΑΜΒΑΚΟΣ Α.Ε. 23 7.471.000
9 15 X ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ Α.Ε. 32 6.015.00010 9 45 ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΚΗ Α.Ε. 34 5.849.070

11 31 25 Α. ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗΣ Α.Ε. ΕΞΑΓ.-ΕΙΣΑΓ. ΕΤ. 20 4.954.23512 14 14 ΑΙΓΑΙΟΝ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΗΡΙΑ Α.Ε. 23 4.911.000
. 13 24 24 ΕΛΒΑΛ Α.Ε. ΕΛΛΗΝ. ΒΙΟΜΗΧ. ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 34 4.771.200

14 20 15 ΒΑΜΒΑΚΟΥΡΓΙΑ ΒΟΛΟΥ Α.Ε. 23 4.413.00C
15 12 10 ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΧΑΛΚΙΔΟΣ Α.Ε. 33 4.159.894
16 16 8 Α.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΒΙΟψΚΩΝ κ ΝΑΥ/ΚΩΝ 33 4 135.100
17 19 21 A Ε. ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ κ' ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ 31 3.864.032
18 13 11 BIOKAT Α.Τ. κ' Β.Ε. 35 3.682.000
19· 37 18 ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. <55 3.414.000
20 17 12 ΕΘΥΛ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 31 3.165.000
21 25 26 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ Α.Ε. 33 3.049.000
22 21 19 ΑΕΜ ΒΩΞΙΤΑΙ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 33 2.943.000
23 30 55 ΧΗΜΙΚΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 31 2.747.810
24 26 27 - ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ' ΝΑΟΥΣΗΣ Α.Ε. 23 2.499.759
25 23 66 ΕΠΙΛΕΚΤΟΣ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.Β.Ε 23 2.472.000
26 X X ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. 23 2.441.000
27 35 28 ΕΤΜΑ'Α.Ε. ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΜΕΤΑΞΗΣ 31 2.313.000
28 33 38 ΣΚΟΥίΜΠ Α.Ε.Β.Ε. ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝ. 31 2.267.000
29 X * X ΝΕΩΡΙΟΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΥΡΟΥ Α.Ε. 38 2.249.410
30 7 X ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΟΠΛΩΝ (Ε.Β.Ο.) Α.Ε. 35 2.216.000
31 36 35 ΒΟΜΒΥΞ Π. ΣΒΩΛΟΠΟΥΛΟΣ κ' X. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ Α.Ε. 23 2.209.000
32 78 91 ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 35 2.100.000
33 49 44 ΜΥΛΟΙ ΣΩΓΙΑΣ Α.Ε. 20 2.043.071
34 41 X ΑΔΕΛΚΑΝ ΑΦΟΙ ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΑΒΕΕΕ 20 1.896.209
35 43 53 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ Α.Ε. 23 1.812.000
36 51 • 46 ΑΣΤΕΡΙΣ Α.Β.Ε.Ε. 20 1.767.351
37 22 31 ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε. 20 1.759.000
38 46 50 ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΠΡΕΘΕΖΗΣ A Ε. 23 1.718.000

ΑΥΡΙΟ Η ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΑΓΓΕΛΗ 
ΣΤΟ P.O. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΗ 
ΚΑΛΛΕΡΓΗ

Εκδήλωση - συνεστίαση προς 
τιμή του Κρητικού Επαναστάτη 
Αλέξη Καλλέργη, του επονομαζό 
νον «ΜέΥα Άρχοντα», διοργανώ 
νει αύριο στις 9 το βράδυ στο 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ο ΡοταρΌ 
νός Όμιλος Ηρακλείου.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης 
θα μιλήσει ο εκλεκτός δημοσιο­
γράφος 'και λογοτέχνης κ. Νίκος 
Αγγελής, με θέμα «Αλέξης Καλλέρ 
γης. Ο μέγας Άρχων».

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟ Υ ΑΡΧΙίΕΠΙΣΚΟΠΟΥ
ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου 
1986 στις 5,30 το απόγευμα' 6α 
γίνει η έναρξη των ομιλιών και 
διαλέξεων της Χριστιανικής Ένω 
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» εις την αίθουσα ομιλι 
ών της Ένωσης οδός Αμάλθειες 
με θέμα: «Προβλήματα του Γύ- 
μου». Ομιλητής θα είναι ο Εεβ. 
Αρχιεπίσκοπος 'Κρήτης κ.κ. Τι ό 
θεός.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα 
σταλούν. Είσοδος ελεύθερη.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

0 ίβιος ο Αραβιάρς
■ ■ 0 Φκινητύΐ

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΘΡΑψΑΝΟ
Μέσα σε γενικό πένθος κηδεύ­

τηκε χθες στις 10 το πρωί στο 
χωριό της καταγωγής του, θρα 
ψανό, ο άτυχος Γιάννης Αραβιά 
κης, που βρήκε τραγικό θάνατο 
το βράδυ της Τρίτης στα παγω 
μένα νερά του λιμανιού όταν το 
αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε 
έπεσε στη θάλασσα από την προ 
βλήτα 6.

Η Μαρία Κουκάκη, κουμπάρα

του Γιάννη Αραβιάκη και της 
συζύγου του Ελένης, που κι αυ 
τή επέβαινε στο μοιραίο αυτοκί 
νητο, βρίσκεται σε Νοσοκομείο 
της Αθήνας από προχθές το βρά 
δυ, γιατί η .κατάσταση της είναι 
κρίσιμη.

ΟΔΗΓΟΥΣΕ
Ο ΑΡΑΒΙΑΚΗΣ;

Σύμφωνα με πληροφορίες, α-

Επιστολές

ΘΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΜΕ ΜΟΥΣΕΙΟ
ΤΑ ΓΛΥΠΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΔΙΚΑ

πό τη μέχρι στιγμής προανάκρι 
ση που διεξάγει το Κεντρικό Λι 
■μεναρχείο, απορρίπτεται η αρχι 
κή άποψη ότι οδηγός ήταν η Μα 
ρία Κουκάκη.

Οδηγός, λένε οι ίδιες πληροφο 
ρίες ήταν ο Γιάννης Αραβιάκης.

Ο 27χρονος δεν είχε δίπλωμα 
ικανότητας οδηγού ικαι πήρε το 
τιμόνι θέλοντας να κάνει «μάθη 
μα». Προτιμήθηκε η προβλήτα 6 
που ναι μεν δεν έχει φωτισμό, ό­
μως έχει μεγάλη πλατεία, η ο­
ποία προσφέρεται για χώρο εκμά 
θησης οδήγησης.

Αυτή η εκδοχή ίσως δίνει και 
την εξήγηση στο γιατί έπεσε ξα 
φνικά το αύτοκίνητο στη θάλασ 
σα και μάλιστα από ένα τέτοιο 
σημείο.

Μιά απάντηση
Από τον Πρόεδρο της Κοι 
νότητας των Ay. Δέκα πή- 
ραμε την παρακάτω επιστο 
λή:

Αγαπητέ κ. Διευθυντή,
Διάβασα την επιστολή (α­

πάντηση) του κ. Καλοκαιρινού 
στην εφημερίδα σας της 7— 
11—86 και είμαι υποχρεωμέ­
νος να απαντήσω πάνω σε ορι­
σμένα βασικά σημεία. Κατ’ 
αρχήιν η «πατρογονική μας κλη 
ρονομιά», όπως είχε γράψει ο 
κ. Καλοκαιρινός, δεν διεκδική- 
θηκε τώρα τελευταία αλλά α­
ντίθετα ενδιαφερθήκαμε και α­
γωνιστήκαμε γΓ αυτήν από μι­
κρά παιδιά. Όσο αφορά την 
Εφορεία Βυζαντινών και Με­
σαιωνικών Αρχαιοτήτων η ο­
ποία ενδιαφέρθηκε χωρίς την 
άδειά μου, για την τύχη ορι­
σμένων γλυπτών, σας γνωρίζω 
ότι καλό θα ήταν και πρέπει 
κάποτε να ζητάται και η γνώ­
μη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
για θέματα που άμεσα την α­
φορούν, όπως το συγκεκριμέ­
νο.

Για την υπαίθρια αποθήκη 
που γράφετε σας γνωρίζω ότι 
δεν είναι αποθήκη αλλά κατά­
χτησε ερείπιο έτσι να είναι 
στη διάθεση του καθενός (να 
παίρνει ό,τι θέλει). Έτσι ενώ 
προ εικοσαετίας ήταν και λει­
τουργούσε σαν Αρχαιολογικό 
Μουσείο, το έκλεισαν οι αρ­
μόδιοι λόγω αδιαφορίας των 
τότε τοπικών Αρχών αλλά και 
της τότε κυβέρνησης.

Στο τηλεγράφημά μου, άθε- 
λά μου εμφανίζω τον κ. Καλο-

·,3

Νέο τηλέφωνο

251.628

του προέδρου
καιρινό ότι ενεργούσε για λό­
γους ιδιωτικού συμφέροντος, 
δεν γνώριζα, όμως, την ιδιότη­
τά τον (λόγω κακής πληροφο- 
ρήσεως) και να με συγχωρεί 
γΓ αυτό. Δεν μπορεί, όμως, ο 
καθένας να χρησιμοποιεί την 
ιδιότητά του αυτή και να παίρ­
νει αρχαία από τη ΓΟΡΤΥΝΑ 
και να τα μεταφέρει όπου δή­
ποτε ποοκειμένου να εμπλου­
τίζει συλλογές, ή να προβαίνει

Σ' αυτή την περίπτωση την 
πτώση προκάλεσε πιθανώς η υ- 
πειρία του άτυχου Αραβιάκη, η 
μη εξοικείωση του με το «δρό­
μο» και το «τιμόνι».

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
AIM. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΠΑ
ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ

® (Συνέχεια στη σελίδα 3)
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Η Κοινότητα Λιμένος Χερσο­
νήσου πρόσφερε για τους σει­
σμοπαθείς της Καλαμάτας το πο 
σόν των 500.000 δρχ.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Η AHHHPIOir 01 ΚΜΦΙΓ
Kill in ifAiimn w

Έξαρση των κλοπών παρου­
σιάστηκε το τελευταίο διήμε-
ρο στο νομό,

Προχθές τα ξημερώματα 
γνωστός, αφού παραβίασε 
παράθυρο του σπιτιού του

ά-

ριστοτέλη Κυπράκη, 28 ετών, 
που βρίσκεται στην οδό Α­
ριάδνης - Πασιφάης 13, μπή­
κε μέσα και έκλεψε διάφορα 
χρυσαφικά, αξίας 2 εκατομ­
μυρίων δραχμών και 50.000 σε 
μετρητά.

Την ίδια ώρα άλλος δρά­
στης, αφού παραβίασε με λο­
στό την είσοδο του καταστή­
ματος ηλεκτρικών ειδών του

Μιχάλη Βαρδαξή, 39 ετών, που 
βρίσκεται στην πλατεία Κορ- 
νάρου, έκλεψε 2 συσκευές βί­
ντεο και 2 ραδιοκασετόφωνα, 
συνολικής αξίας 500.000 δρα­
χμών.

Εξάλλου από άνδρες τον 
Τμήματος Ασφαλείας συνελή. 
φθησαν, στο Αρκαλοχώρι, οι 
αθίγγανοι Βαγγέλης Σάίνης, 
38 ετών και Νίκος Σαΐνης, 15 
ετών, γιατί έκλεψαν με τη μέ­
θοδο της απασχόλησης, από το 
πορτοφόλι της Χριστίνας Λα- 
μπράκη, 35 ετών, 7.550 δρα­
χμές.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας L
και

και
Τα
Τα

γιαγιάς
ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ 

παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πσραστούν. 
παιδιά: Αλικος - Ελπινίκη Χατζημσνώλη.
εγγόνια: Παύλος - Γεωργία ΚαλαΊ'τζάκη, Βασίλης - Κω

στούλα Κοράδαγλη.
Ο δισέγγονος: Γιώργος Κα<ράδογλης. Οι λοιποί συγγενείς.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους όσους μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

Ιωάννου Λυδάκη
Αναπήρου Πολέμου 

καθώς και τους παρακολουθή- 
σαντας την .κηδείαν του ευχαρς 
στούμε θερμά.

Οι ευχσριστούντες 
Η σύζυ/ος: Καλλιόπη Λυδάκη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης και,Μαρία 
Λυδάκη, Γιώργος και Βούλα 
Λυδάκη, Δημ. και Αμαλία Λαγού 
βάρδου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Στον αγαπημένο μας αδελφό 
Κώστα Γρυλλάκη που πήρε το 
πτυχίο του Πολιτικού Μηχανι­
κού από το Μετσόβειο Πολυτε­
χνείο, ευχόμεθα καλή σταδιοδρο 
μία.

Κατερίνα και Σπύρος 
Παρασύρης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

CUIMTAO
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο σκοριπός του υπόκοσμου 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πράξεις βίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο θρύλος του κόκκινου ρουμπι­
νιού

Οι μπόρνες του φεγγαριού 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το γεράκι των κατασκόπων

® ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Στραταριδάκη Ελευθερία, 

πλατ. Κσρνάρου.
Ο ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σαλούστρου Ελένη, Γιαμα- 

λάκη 1 1.
@ ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πατεράκη Εβίτα, Ιδομενέ. 

ως 34.
© ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μηναδάκης Νικόλαος, Λ. 62 

Μαρτύρων.
— Λασηθιωτάκη Εύα, Καστρι- 

νάκη 46.
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821 

αρ. 28.
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε­

κείνους που μας συμπαιραστάθη 
καν στο πένθος μας για το θά να 
το της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

Αρτεμίσιας Δ. Αντωνακάκη 
που εκηδεύσαμε στα Χανιά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σε 
βασμιώτατο Μητροπολίτη Κυδω 
νιας και Αποίορώνου κ.κ. Ειρη­
ναίο και τους αιδεσιμ. Ιερείς του 
καθεδρικού Ναού Εισοδίων Χανί 
ων και του Αγίου Λουκά.
Τα, τέκνα: Θεόδωρος και Βίλμα 
Αντωνακάκη.
Τα εγγόνια: Δημήτρης και Νίκος 
Αντωνακάκη ς.

® ίΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΙ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΟ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Αγ. Γεώργιος 
— Θεραπευτήριο 
— ©εραπευτήιρ ιο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Γ κουράς

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
ΟφΟΙκά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

— Δη μ. Μόρτογλου, 
ΚΑΤΕΕ.

— Ελένη Μαυράκη, 
κάρου.

Η Σακκουλάκη Χρυσούλα, για 
γΐά και κηδεμόνας του Κρητικά 
κη Μάνου, μαθητή φέτος της Α' 
τάξης του 5ου Λυκείου Ηρακλεϊ 
ου και αριστούχου στιην Γ' τά 
ξη του 6ου Γυμνασίου Ηρακλείου 

Ευχαριστεί
τους καθηγητές του της Τ' τάξης 
του 6ου Γυμνασίου Ηρακλείου, 
για τους κόπους τους και τη συμ 
παράστασή τους στην πρόοδό 
του. Γδιαίτερα ευχαριστεί τον κα 
Θηγητή κ. Σανουδάκη Αντώνη 
για την μεγάλη του συμπαράστα 
ση και του εκφράζει την ευγνω 
μοσύνη της.

Η γιαγιά: Χρυσούλα Σακκου­
λάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο της Χρι­
στιανικής Ένωσης Ηρακλείου «Ο 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» ευχαρι­
στεί θερμά και δια του Τύπου 
τους κάτωθι δωρητάς που προσέ 
φεραν χρηματικά ποσά εις μνή­
μην νεκρών των υπέρ του Κέν­
τρου Νεότητας της Ένωσης:

κ. Ζωή Μπαντουβά δρχ. 5000 
εις μνήμην του συζύγου της Χρή 
στου Μπαντουβά.

κ. και κ. Δημητρίου'Μελά Τρα 
πεζικού δρχ. 10.000 εις μνήμην 
του πατρός των Χρήστου Μπαν 
τουβά.

κ. και κ. Ελευθερίου Βαρβερά 
κη Συμβολαιογράφου δρχ. 15. 
000 εις μνήμην του αδελφού των 
Κωγ)νου Βαρβεράκη.

ΔΩΡΕΕΣ

Η οικογένεια Γιάννη Χλουβερά 
κη, κατέθεσε 5000 δρχ. εις μνή 
μην ιΕλευθερίου Πλατάκη, υπέρ 
της Εταιρίας Προστασίας Ανηλί­
κων Ηρακλείου.

— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
—Στεφ. Μπαρκάτσας, λεωφό­

ρος Ε6ν. Αντίστασης.
— Γεώργ. Μαράκης, οδός Ε­

φόδου .

s’om. a

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

με
κώ

Ο Καπετανάκης Μιχαήλ του Εμ 
μανουήλ και της Αφροδίτης το 
γένος Χατζηωακείμ που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αλεξανδράκη Ειρήνη του Μιχα 
ήλ και της Ελένης το γένος Ση- 
μαιάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙιΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

Ο Γουρνιεζάκης Μιχαήλ του 
Δη μητριού και της Εράσμιας το 
γένος Ραπτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Λουτράκι Βιάν 
νου και η Λουλακάκη Μαρία του 
Δημητρίου και της Αντωνίας το 
γένος Χαιρετάκη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Αλικ)σό.

DR' ΒΑΣ.
ΓΓΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρείας Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι­
νική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΡΙΟ». Τηλέφω­
νο 283279.

1—20

Ο Γεώργιος Ελευθεράκης του' 
i Ελευθερίου και της Γεωργίας το 
ί γένος Τιτάκη που γεννήθηκε στις 
; Άνω Αρχάνες και κατοικεί στο 
■ Ηράκλειο και η Ευαγγελία Σακελ 

λαρίόυ του Γεωργίου και της Αι 
Κατερίνης το γένος Τσιτκάνου ' 
που γεννήθηκε στο ΑΊ'δονοχώρι 
Σερρών και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­

κλειο. ί

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισϊων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000,
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο)ο

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892 - 23464 — 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

ί

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

Ο ΣΚΟΡΠΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ
Α 'Προβολή — Ρίτσαρντ Χάρισσον

f

I

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. ’— Τηλ. 227183

Η κωμωδία που ξετρέλανε τον κόσμο από τα πολλά γέλια
ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΕΛΜΑΝ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Μ' ένα φανταστικό και ανεπανάληπτο Στάθη Ψάλτη.

« Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Από ωρα 4 μ.μ. 
ΠΡΑΞΕΙΣ ΒΙΑΣ 
Τσαρλ Μπρόνσον

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΡΟΥΜΠΙΝΙΟΥ 

Λη Βαν Κληφτ

c t« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΟΙ ΜΠΟΡΝΕΣ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
Ελληνικό

Τΐ έργο θά διαλέξετε
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ιστορία του πετρελαίου
8.15 Μουσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.10 Οι σκληροί του ΜαΤάμι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Πινάκιο
5.30 Το παιδί με τον Ελέφαντα
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Παιχνιδίσματα
7.25 Μουσική βιντεοθήκη
8.00 Ντοκιμαντέρ1
8.30 Ορκιστείτε παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 14-11-86

I

I

05.50
06.30
07.00
07.15

Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν’ αυτή
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή 

07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο

«ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ
ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

ΜΙΑ κλασική κωμωδία, η ο-
ττοία βγάζει αρκετό γέλιο, κυ-
ρίως λόγω της παρουσίας του 
Στάθη Ψάλτη, που είναι το 
«κλεφτρόνι και ο τζέντλεμαν». 
Κωμιικές καταστάσεις, σκηνο- 
θετιικά ευρήματα και ευχάριστη 
μουσική, είναι τα κύρια χαρα­
κτηριστικά της ταινίας.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΎ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 
ΡΟΥΜΠΙΝΙΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ με γοργό ρυβμό 
γυρίσματος, στο οττοίο τον 

ΤΓ<ρώτο ρόλο έχ«ι ο δυναμικός 
Λη Βαν Κληφτ, ο οποίος ξέρει 
καλά τι θέλει ο θεατής για να 
φύγει ευχαριστημένος από την 
αίθουσα. Τον βοηθούν σ’ αυτό 
το σενάριο — που είναι στα 
μέτρα του — και ο σκηνοθέ­
της.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

Παλαιό

λεωφ. Ι-

10.05
11.00
12.05
13.00
13.05
13.30
13.45

Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Ι'σως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
'Κρητικό μεσημέρι
Ειδήσεις
Δίκτυο

15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

Λ,ίΜΙίΚ. ΜτωΛ****

«ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΕΣ»
θρίλλερ έγχρωμο διεθνούς 
παραγωγής'

ΕΝΑ θρίλλερ σκηνοθετημένο 
με αριστουργηματικό τρόπο α­
πό το,ν Νταίηβιντ Κρόνεμπεργκ. 
Εντυπωσιακό και παράλληλα 
συγκλονιστικό είναι το φινάλε
της ταιινίας, η οποία σε 
την διάρκεια της προβολής 
βηλώνει στην κυριολεξία

όλη 
κα- 
τον

θεατή.
(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ — ΟΛΥΜΠΙΑ)

1& 
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«Ο ΣΚΟΡΠΙΟΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΚΟΣΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, στην 
।οποία ο Ρίτσαρντ Χάρισσον 
κάνει μια από τις καλύτερες 
ερμηνείες της καριέρας του. 
Θαυμάσια είναι και τα εξω­
τερικά γυρίσματα.

(«ΟΛΥΜΠ ΙΑ») 
«ΠΡΑΞΗ ΒΙΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό παρακολου- 
θουμε τον Τσαρλς Μπρόνσον, 
σε μια σειρά από επεισόδια 
να δρα — δυναμικά πάντα —' 
με λύσσα, τόλμη και αυταπάρ­
νηση για το καλό εργατών και 
μεταλλωρύχων, που καταπιέζο­
νται καν πέφτουν θύματα εκμε­
ταλλεύσεων, χάνοντας συχνά 
τη ζωή τους. Έτσι η εκδίκηση, 
και οι «πράξεις δίας» ξεπερ­
νάνε το εξωτερικό τους περί­
βλημα και μεταμορφώνονται σε 
θεαματική δραστηριότητα, που 
τελικά προσθέτουν στο φιλμ 
την πολιτική του διάσταση.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ») 
«ΟΙ ΜΠΟΡΝΕΣ 
ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής

ΤΟ γυμνό, γιά το... γυμνό. 
Μην ζητήσετε κάποια υπόθεση 
ή πρωταγωνιστές. Αυτά είναι... 
ανύπαρκτα. Υπάρχει, όμως, ά-
φθονο γυμνό 
ττερ τολμηρές 
μα κορίτσια.

και σκηνές σού- 
αττό καλλίγραμ-

(«ΟΡΦΕγΣ»)

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αν. Δέκα του Ομωνύμου χωρίου, τρίμηνο 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
συζύγου, αδελφού και θείου

1

1

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

μνη 
μας

πα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΙΡΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Μπιράκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος Μπιράκης και Τόνια Φουρναράκη.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

® ΚΑΛΕΣ 
τι σήμερα

ταινίες έχομε και στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Να υπενθυμίσομε ό- 
^2 το βράδυ στο «ΟΛΥΜΠΙΑ») όπως και κάθε Παρασκευή, έχομε την προ 

βολή της Κινηματογραφικής Λέσχης. Όι προβολές της Λέσχης είανι «ανοιχτές», μπορούν 
δηλαδή να τις παρακολουθήσουν όσοι θέλουν.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Το σπίτι της κούκλας»: Περιπέτεια με τους Τζέην Φόν­
τα, Ντάβιντ Ουώρνερ. Σε μια μικρή πόλη της Β. Νορβηγί 
ας η Νόρα παντρεύεται ένα δικηγορικό υπάλληλο και η φί­
λη της Χριστίνα ένα μεσόκοπο άνδρα. Όλα πηγαίνουν κα­
λά μέχρι που η Νόρα θα αρχίσει να δέχεται εκβιασμούς για 
παράνομο δανεισμό χρημάτων.

«Ο Καραγκιόζης»: Διασκεδαστικές ιστορίες του Καραγ­
κιόζη από τον Ευγένιο Σπαθάρη.

«Ο άνθρωποι: από την Λευκάδα»: Περιπέτεια με τους Ρόμ 
περτ ίΚόλεμπυ, Κένεθ Κουπέ. Ο Πωλ μπλέκεται σε μια υπό­
θεση αρχαιοκαπηλείας στα πλαίσια της αναζήτησης του πα 
τέρα του.

«Άσσος στο μανίκι μου»: Περιπέτεια με τους Ομάρ Σα 
ιρίφ, Κάρεν Μπλακ. Ο Φένερ πουλάει το ακριβό αυτοκίνητό 
του και προσπαθεί να βρει τρόπους για να ξανακερδίσει τα 
πλούτη του με την βοήθεια της ερωμένης του συνεταίρου 
του.

«Ραδιενεργές μεταλλάξεις»: Επιστημονικής φαντασίας με 
τους Μάρίτν Λαντάου, Χασέ Φερέρ. Διάφορες μορφές ζωής 
παραλλαγμένες από ραδιενεργά απόβλητα ενός θερμοπυρη 
νικού εργοστασίου, ξεφεύγουν από κάθε έλεγχο, όταν η ρα 
διενεργός ακτινοβολία αυξάνεται σε επικίνδυνα επίπεδα, έ­
πειτα από ένα ατύχημα.

«Ο εκδικητής»; Περιπέτεια με τους Ρόμπερτ Ρέσνικ, Πολ 
Αραγκόν. Ο Φίλιπ Σλόαν ζητάει εκδίκηση. Το κορίτσι του 
τον άφησε, η αστυνομία τον έδιωξε κι εκείνος είναι πια α­
ποφασισμένος να μπλέξει σε ένα παιχνίδι ζωής και θανάτου.

«Προσδοκίες μιας ζωής»: (Κοινωνική με τους Τζέην Φόν­
τα, Λίβον Χελμ. Μια αγρότισσα μητέρα πέντε παιδιών ο­
νειρεύεται να αγοράσει μια δική της φάρμα όμως ο άντρας 
της που είναι μηχανικός, επιμένει να ζήσουν στην πόλη για 
να δουλεύει στα εργοστάσια.

«Η σφαγή του Σικάγου»: Αστυνομική με τους Τζέισον 
Ρσμπσρτς, Τζσρτζ Σίγκαλ. Την ημέρα του Αγ. Βαλεντίνου, 
το 1929 στο Σικάγο γίνεται πραγματική σφαγή ανάμεσα 
στις συμμορίες του Αλ Καπόνε και του Μπάγκς Τόρον, για 
τον έλεγχο του υποκόσμου της πόλης.

■.Α^ΜΜ·.^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο ιυπέρ’ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ χας MIX. ΝΤΙΡΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος - Τιτίκα Πεπονάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

id

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην εκκλησία του χωριού Σκιαλάνι, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθανασία.
Τα παιδιά: Γιάννης και Λίτσα Ψυλλάκη, Αντώνης και Μαρία 
Ψυλλάκη, Γιάννης και Ευσεβία Βασιλάκη, Ιωάννης και Μα- 
ρίκα Σαριδάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

a
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΜΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Στέλλα Αμανάκη, Αγγέλα και Νίκος 
Ριζόπουλος, Νίκος και Δέσποινα Αμανάκη, Μανώλης και Δώ 
ρα Αμανάκη.
Ο αδελφός: Ζαχαρίας Αμανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νο·υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΙΩΣΗΦ ΠΟΛΥΜΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Πολυμίλη.
Τα παιδιά: Κώστας, Νεκτάριος.
Οι γονείς: Αντώνιος - Κούλα Πασούμα.

•Όι αδελφοί, οι ανη’ψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.'Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών. 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Αθανασάκη, Μαρίνα και Μιχά 
λης Παπαδρυράκης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

1

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Χαλκιαδάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Κυριακή Χαλκιαδάκη, Εμμαν. και 
Ελευθερία Χαλκιαδάκη, Νικόλ. και Αικατ. Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια,, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής και ανηψιάς

ΕΥΓΕΝΙΑΣ MIX. ΜΙΧΕΛΟΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Μύρωνος χω­
ριού Αγ. Μύρων. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Οι γονείς: Μιχάλης και Μαρία Μιχελουδάκη.
Τα’αδέλφια: Αριάνθη Μιχελουδάκη, Γιώργος και Αικατερί 
νη Μιχελουδάκη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Βυζάντιο.

ΜΙ Ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κυριακή 16 Νοεμβρ'ου και ώρα, 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Γ. Περάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Παπαδάκης, Σοφία και Μα 
νόλης Δουλγεράκης, Φωτεινή χα Αντ. Κουντέλου. Αριστ. 
Περάκης, Εμμαν. και Αικατ. Περάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζωνιανά Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αγγέλα ΜανθοΠουλου, Σπύρος και 
Μαρία Χατζηκιρλή, Μίμης και Μαγδαληνή Αθανασιάδου. Ι­
ωάννης και Έλλη Μαριδάκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Μαριδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου κα ιώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΔΗΜΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα αδέλφια: Χαρίκλεια χα Χρ. θεοδωράκη, Ευάγγελος Μπλα 
ζάκης, Μιχαήλ Μπλαζάκης, Ηλέκτρα Βαλούρδου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΤΕΕ
' ' ' . · Λ. . ,

ζΗτΒται?.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Ηλεκτροσυ- 
γκολλητές. β) Βοηθοί σε σιδη- 
ροκατασκευές. γ) Τεχνίτες για 
πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, δ) 
Νέος ή νέα με γνώσεις λογιστι­
κής. Πληροφορίες τηλ. 230402 
— 231487.

(Ζ 763)
KARTERCS: RELIABLE AND 
GARING AU - PAI R IS REQUI­
RED BY GREEK FAMILY TO 
LOOK AFTER 3 MONTH OLD 
BABY GIRL. START 1MME- 
DIIATELY. 6 -1 YEAR MINI­
MUM. TEL. 081 - 242171 A- 
FTER 6 P.M.

(Z 767) 1__3
ΛΙΟΦΥΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό πε­
πειραμένο συνεργείο γία μάζε­
μα. Τηλ. 243372 κα&ημ«ρινά c- 
πό 5-8 μι.μ., κ. Ο ρέστη.

(Ζ 754) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 284155, ώρες γρα- 
φρίου.

(Ζ 755) Ί—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οιικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή 
δημόσιου έργου στον Άγιο Νι­
κόλαο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155 ώρες γραφείου!.

(Ζ756) ΐ—5
Ο ΕΛΑ1ΟΥΡΓΙΚΟΣ Συνεταιρι­
σμός Ασκών Πεδιαδος ΖΗΤΕΙ 
για το ελαιουργείο του διπλω­
ματούχο ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό για την ελαιοκομική πε- 
,ρίόΐδο 1986 - 87. Μισθός ικα- 
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
(0891) 31674.

(Ζ 764) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίικα να προσέχει 
ηλικιωμένη τις νυχτερινές ώρες. 
Τηλ. 283500.

(Ζ 759) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για σού­
περ - μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ». Τηλ. 
225320 - 1.

(Ζ 7S8) 1—2
ΑΠΟ την Εταιρεία Γ. και Δ. 
Ανταλουδάικη Ο.ίΕ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τεχνίτης μαραγκός. Τηλέφωνο 
250460.

(Ζ 760) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πουλητής για εξωτε­
ρικές πωλήσεις χονδρικής σε μα­
γαζιά. Είδη παιχνιδιών. Μισθός 
και ποσοστά.. Τηλ. 225403.

(Ζ 761) 1—4

ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ή ΦΟΙ­
ΤΗΤΡΙΑ ζητείται για την προ­
σοχή μωρού 3 -μηνών από 8-2. 
Τηλ. 242171 απόγευμα, ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟΣ.

(Ζ 768) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ*. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

(Ζ 765) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί στην καφετερία πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο- 
φορίες Ανωπόλεως 4, πάροδος 
Αβέρωφ.

(Ζ 766) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο ηλικίας μέχρι 16 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 250883.

(Ζ 739) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργα- 
σ&εί σε σου'βλατζίδικο. Πληρο­
φορίες Έβανς 64 (δίπλα στου 
Ομηρόλη).

(Ζ737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ημιυπόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοττητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνό 242279.

(Ε532) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δύο δωματίων στην οδό Ακα­
δημίας 120. Τηλ. 258269.

(Ε537) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φοιτη­
τές. Τηλ. 281881, 9 - 12 μεση­
μέρι.

(£451) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 Μι2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911033.

(Ε528) 1—6
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι και γκαρσο- 
νιέρες στην οδό Αντ. Δομαλά- 
κη 20, Καμίνια, ενοικιάζονται. 
Τηλ. 253803.

(ιΕ576) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στα ΤΕΙ. Τηλ. 253307.

(Ε494) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας ισόγειος οικία κα­
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
είδους κατάστημα. Τηλέφωνο 
231666.

(Ε503) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 
αντιπροσωπείες. Το κατάστημα 
ευρίσκεται εκτός κέντρου πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

(Ε519) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τψ. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. (01) 9750407, κ. Λαγο- 
γιάννη, από 5-10 μ.μ.

(Ε 549) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός πό- 
λεως με 4 δωμάτια, επιπλωμέ­
νη τραπεζαρία και κουζίνα, λου 
τρό και βοηθητικό W.C., για 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ. 
282612, εργάσιμες ώρες.

(£523) ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 861208.

(Ε536) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβανς 70, συ­
νολικού εμβαδού 420 μ2 σε ι­
σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
κατασκευασμένο για πολυκατά­
στημα, με σύγχρονες προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 241145.

(Ε 530) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Δασκαλογιάν- 
νη ενοικιάζεται υπόγεια αποθή­
κη 70 τ.μ., κατάλληλη για ο- 
ποιαδήποτ'ε χρήση. Τηλέφωνο 
231593.

(£558) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα στο Κολυμβητήριο 
για σπουδαστές ΤΕΙ, μ<ε κουζί­
να κλπ. Πληροιιορίες 250591.

(Ε 527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρ- 
σονίέρα λουξ στον Άγ. Ιωάννη 
(Λεωφ. Κνωσού), έναντι βεν­
ζινάδικου Τζίκά. Πληροφορίες 
τηλ. 232392.

(Ε 588) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α’ 
■κατηγοιρίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα' - νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
821513 — 821396.

(£589) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
καφενεβαυ, πλήρως εξοπλισμέ­
νου, στην λεωφ. 62 Μαρτύρων 
σρ. 12. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255980.

(Ε'590) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπούδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε 593) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. απέναντι από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ'. Τηλ. 250189.

(£592) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυά'ρι και γκαρ- 
σονίέρα, νέα κατασκευή, στο 
Μασταμπά. Τήλ. 235897.

(£591) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυιρίων 'δωματίων, με, λουτρό 
ικαι κουζίνα, επί της οδού Γορ- 
γολάιϊ’νη 4. Τηλ. 220809.

(Ε594) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
στην οδό Αγίου Τίτου και Μι- 
λστου γωνία (έναντι Δημαρχί- 
ας). Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 596) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι. Τηλ. 243874 — 287518.

(Ε 595) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο' 
διαμέρισμα τριών δωματίων με 
μεγάλη κουζίνα και χωλ, φω­
τεινό, με αυλή αρκετά μεγάλη 
και με κεντρική θέρμανση, πλη­
σίον Εργατικού Κέντρου. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 220804.

(£ 597) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας στην παραλία Γά- 
ζι. 10.000 δρχ, πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 — 
821396.

(Ε 464) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη επί της οδού θερί­
σου 4. Πληροφορίες στρ -μπα- 
ρακι «Μπλου Μπερς», απέναντι 
από την ταβέρνα «Ψάρια», Λι­
μάνι, μετά τις 5 μ.μ.

(Ε 539) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 36 τ.μ. 
στο κέντρο της πόλης, κατάλ­
ληλος για κομμωτήριο ή άλλη 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, τεχνικό γραφείο, δικηγορι­
κό γραφείο, ιατρείιο κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639 κυρίως 
απογευματινές ώρες.

(£557) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
συνεχόμενη αποθήκη συνολικής 
έκτασης περίπου 400 τ.μ. στη 
Λ. 62 Μαρτύρων αριθ. 57. Τη­
λέφωνα 256051 ή 256021.

(£ 559) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μικρό, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 26. Τηλ, 
230445.

(Ε 547) 1 —5

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε­
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης, γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
- Μανουσογιάννη β' όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
και η μικτή χρήση. Τηλέφωνα 
230110 και 283792.

(£ 490) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
γάλο ισόγειο με αυλή, ββράντα 
112 τετρ. μέτρα, οδός Πέλλης 
10, Πόρος, κοντά στο σινεμά 
«Κρόνος». Τηλ. 282968. Πληρο­
φορίες και στο τηλέφ. 771497 
(μόνο Κυριακή).

(£497) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. οδός 
Ραφτοπούλου 69, όπισθεν Πα- 
ναγίτσας Μασταμπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234463.

(£564) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή περιτοιχισμέ­
νη 70 τ.μ., οδός Μελπομένης 
6, πάροδος οδού Αναπαύσεως, 
Ν. Αλικαρνασσός, 1Ο0 μ. από 
τους Στρατώνες δεξιά. Τηλέφ. 
286146.

(Ε SHO) 1—4

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟ
ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΛΕΣ
ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Η κίνηση για τον Εκδημοκρατι 
σμό των Ενόπλων Δυνάμεων (Κ 
ΕΕΔ) καλεί με ανακοίνωσή της, 
τους στρατευμένους της περιο­
χής του Ηρακλείου να πάρουν 
μαζικά μέρος στις εκδηλώσεις 
και στη νπορεία που θα γίνουν 
τη Δευτέρα για το γιορτασμό 
της επετείου του Πολυτεχνείου.

Το Παράρτημα Ηρακλείου της 
ΚΕΕΔ καλεί το Υπουργείο Εθν. 
Αμυνας να στείλει άμεσα διατα 
γή στις μονάδες για τον απρόσκο 
πτο γιορτασμό της επετείου μέ 
σα σ αυτές και την ελεύθερη 
συμμετοχή των στρατευμένων 
στις λαΊ κές εκδηλώσεις.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Β' CIK. ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ 
«Ορισμός μηχανικού κτηματο- 

γμάφησης»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Εχοντας υττόψη:

1) Τη με αριθ. Δ4619)2553) 
27—1 1—1984 κοινή απόφα­
ση των Υπουργών Οικονομικών 
και Δημοσίων Έργων που δη- 
μοσιεύ&ηκε στο 635)17—12 
1984 Φ.Ε.Κ. τεύχος ΔΖ, με την 
οποία οοπαλλοτριώθηκαν ακί­
νητα για τη βελτίωση κατά 
τμήματα της με αριθ. 97 εθνι­
κής οδού Ηρακλείου - Αγ. Δέ­
κα.

2) Τη διάταξη του άρθρ. 24 
του Ν.Δ. 797)71 «περί ανα­
γκαστικών απαλλοτριώσεων».

3) Τη με αριθ. 7001)18—4 
—1986 εξουσιοδοτική απόφα­
ση Ν. Ηρακλείου και τις τρο- 
ποποιητικές της.

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε:
Ορίζουμε την Ειρήνη Παπα- 

χατζάκη Πολ. Μηχανικό με Α' 
βαθμό, που υπηρετεί στη 2η 
Δ.Ε.Κ.Ε. ως μηχανικό κτημα- 
τογραφήσεως για να προβεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρ. 24 του Ν.Δ. 797)71 στον 
έλεγχο, τη διόρθωση και ανα­
γκαία συμπλήρωση του κτημα- 
τολογικού διαγράμ,ματος για 
έκταση 202.820 μ2, που κηρύ­
χθηκε απαλλοτριωτέα με την 
αριθ. Δ.4619)2003)27—11 — 
1984 κοινή απόφαση των Υ­
πουργών Οικονομικών και Δη­
μοσίων Έργων που δημοστεύ- 
θηκε στο 635)1984 ΦΈ.Κ. τεύ- 
χος Δ', για τη βελτίωση κατά 
τμήματα της με αριθ. 97 Ε.Ο. 
Ηρακλείου - Αγ. Δέκα από χ.θ. 
0-1-000 έως 10+000.

Στη κτηματογράφηση θα 
συμπράξει ο Οικον. ' Εφορος 
Β' Ηρακλείου σύμφωνα με το 
άρθρ. 24 του Ν.Δ. 797)71.

Όσοι αξιώνουν δικαιώματα 
κυριότητας για την έκταση που 
απαλλοτριώνεται υποχρεούνταϊ 
να παραδώσουν στο μηχανικό 
κτηματογραφήσεως, που ορίζε­
ται, σε διάστημα 20 ημερών α­
πό την πρώτη δημοσίευση της 
απόφασης αυτής τους τίτλους 
της ιδιοκτησίας των καν τα α­
παραίτητα δικαιολογητικά.

Τα έξοδα της δημοσίευσης 
της αποφάσεως αυτής καθώς 
και η αμοιβή του μηχανικού 
και του Οικον. Εφόρου βαρύ­
νουν το Ελληνικό Δημόσιο και 
συγκεκριμένα τις πιστώσεις 
για έργα Δημοσίων Επενδύ­
σεων (ΣΑΕ 071)84 αριθ. έρ­
γου 8471018).

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Οικον. Έφορος 

Ν. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

I Α. ΛΥΔΑΚΗΧ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΧ
| ΔΙΠΛΏΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
> ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΧ

I
e— Άνεσις χώρων 5

ΦινΙρισμα κατοσκευής.
«— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
ΐν- Αποθήκη — γκαράζ. I

Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας ·αι Αβέρωφ γωνία. | 

Τηλ.: 289296 — 235118

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- 3; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με <; 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΖ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ; !

25ης Αυγοΰστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ;!

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ £

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)

ΟΕΚΟΔΟΗΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΪΡΗΣΕΙΣ IΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
> Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός
< Τηλ. 223977 — 223839
< (Πλατ. ΚορνάρόΜ — 188$

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Διατίθενται δερμάτινα γνήσια (μπουφάν, 
φούστες, παντελόνια) σε τιμές χονδρικής. 

Γίνονται ευκολίες πληρωμής:

Πληροφορίες, τηλ. 256334 — 256287

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ι κΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
> Πολ. Μηχανικός
: Μ. Οδηγήτριας 14
J Τηλ. 282160 — 221622

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΚΑΤΕΙΧΕ ΧΑΣΙΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Διακόσια πενήντα γραμμάρια 
ακατέργαστου χασίς τυλιγμένου 
σε· ασημόχαρτο, είχε μαζί του ο 
Γιώργος Σαντρούζης 37 ετών κά 
τοικος Ηρακλείου σε σωματική 
έρευνα που του έκαναν άνδρες 
του Τμήματος Ασφαλείας. Ο Σαν 
τρούζης συνελήφθη.

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ

Όπως προέκυψε από την προ 
ανάκριση, ο τραυματισμός του 
Μιχάλη Τσιμπλοστεφανάκη 12 ε 
τών που γράψαμε χθες, οφείλε­
ται σε πτώσή από το ποδήλατό 
ταυ, κι όχι σε συμπλοκή του με 
άλλο άτομο. Ο ίδιος πρόβαλλε 
τη δεύτερη περίπτωση ως αιτία 
του τραυματισμού του, επειδή 
φοβήθηκε τους γονείς του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται από το ΚΕ. 
Τ.Ε,Κ. Ηρακλείου ότι την Τρί­
τη 18—11—86 στις 6 το α­
πόγευμα θα γίνουν στην αίθου­
σα Βασιλικής του Αγίου Μάρ­
κου τα εγκαίνια της Έκθεσης 
«Έργων Υφαντικής» των εκ- 
παιδευομένων στο Τμήμα Υφα­
ντικής του Κέντρου (Παραδο­
σιακός Αργαλειός) που λει­
τουργεί σπο 'Ιδρυμα Παναγί­
ας Καλυβιανής Μοιρών.

Η Έκθεση θα μείνει ανοικτή 
από τις 18)11 μέχρι τις 23) 
11)86.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ
ΣΥΛΛΌΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλείσθε στην Γενική Συνέ­
λευση των μελών της Ομοσπον­
δίας Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης, που θα πραγματοποι­
ηθεί την Κυριακή 16 Νοεμβρίου 
1986 στο Εμπορικό και Βιο-ί 
μίηίχανικό Επι'μελητήριο Ηρα- ί 
κλείου στις 11.οο το πρωί. ί

Θέματα της Γενικής Συνέ­
λευσης είναι:

1. Ένωση Εμπορικών Συλ-Ι 
λόγων Ελλάδος.

2. Αρχαιρεσίες για την α- ! 
νάδειξη του πρώτου Διοικητι­
κού Συμβουλίου της ΟΈ.Σ.Κ.

Ηράκλειο 4.1 1.1986
Για το προσ. Διοικ. Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

I
ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξή υπ' αριθμ’ No 46)86

Ανακοινώνεται ότι την 2α 
Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Τρίτη 
και ώρα ΙΟ.οο μέχρι 12.οο θα 
διενεργηβεί Δημόσιος Μειοδο­
τικός Διαγωνισμός με ενσφρά­
γιστες προσφορές, στα Γρα­
φεία της Λέσχης Υπαξιωματι- 
κών ΠΒΚ (οδός Εμμ. Ψυλλά- 
κη και Αντωνιάδου - Χανιά) 
για την προμήθεια μιας (1) 
μηχανής εξαγωγής ελαστικών 
επισώτρων, σύμφωνα με την 
τεχνική περιγραφή της υπηρε­
σίας.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ)Δνση Προμηθειών και 
Συμβάσεων (τηλ.26101, εσωτ. 
318) και στην Υπηρεσία Προ­
μηθειών του ΓΕΑ (οδός Λυ­
κούργου και Αθηνάς τηλέφωνο 
3244266, Αθήνα).

Χανιά 4 Νοεμβρίου 1986 
Από τη Διοίκηση

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σήμερα Παρασκευή στις 8 
το βράδυ βα συνελθεί το Δημο­
τικό Συμβούλιο Ηρακλείου για 
να συζητήσει τα παρακάτω θέ­
ματα:
— Ανακοινώσεις - αιτήσεις - 
αναφορές.
— Λογοδοσία Δημάρχου για 
το έτος 1985.
— Τρόπος εκτέλεσης του έρ­
γου «Διαμόρφωση της εισόδου 
του Μεγάρου ΑΚΤΑΡΙΚΑ».
— Πρόσληψη με 5μηνη σύμ­
βαση υπαλλήλου με γνώσεις 
Βιβλιοθηκονομίας για ανάγκες 
της Δημοτικής Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης.
— Επιστροφή αχρεωστήτως κα 
ταβληθέντων χρημάτων στον 
Κων. Κοκκινίδη.
— Διάθεση πιστώσεως για 
πληρωμή αμοιβών μελών της 
Δημοτικής Βυζαντινής Χορω­
δίας.

Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΝ ΠΡΥΤ. ΕΚΛΟΓΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νης, ο κ. θεμελής, θα αγωνιστού 
με για τον εκδημοκρατισμό του 
Πανλμίου, παρόλες τις αντίξο­
ες περιστάσεις με δεδομένη 
σημερινή κατάσταση».

τη

Ο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

Οι 
μου, 
«Π», 
τω:

«Η

απόψεις του κ. Οικονό- 
όπως τις εξέθεσε στην 
παραθέτονται παρακά- 

προσφυγή έγινε για τον
αποκλεισμό, από το εκλεκτο- 
ρικό σώμα, κάποιων διδασκό­
ντων», λέει. «Ισχυρίστηκαν ο­
ρισμένοι ότι έπρεπε να απο­
κλειστούν αυτοί οι διδάσκο­
ντες γιατί στα Τμήματά τους 
δεν υπήρχαν προπτυχιακοί φοι 
τητές κι έπρεπε να διατηρη­
θούν κάποιες αναλογίες στους 
εκλέκτορες.

Αυτό το θεωρήσαμε από τό­
τε μη νόμιμο, μη, σύννομο κι 
είμαστε ευχαριστημένοι που σ’ 
αυτό το σημείο δικαιωθήκαμε. 
Αυτό είναι το νομικό μέρος. Το 
ουσιαστικό έχει να κάνει με 
τις αναλογίες διδασκόντων - 
φοιτητών.

Αυτή τη στιγμή οι εκλέκτο­
ρες είναι κατά 60ο)ο φοιτητές 
και κατά 40ο)ο καθηγητές. Ό­
μως αυτός είναι ο νόμος και 
κανείς δεν τον αμφισβητεί».

«Π»; Τι σκοπεύετε να κά­
νετε από τώρα και μετά;

«Περιμένομε τώρα το υπουρ 
γείο Παιδείας να δημοσιεύσει 
στην Εφημερίδα της Κυβερνή- 
σεως την ακυρωτική πράξη της 
εκλογής των προηγούμενων 
Πρυτανικών Αρχών.

Η απόφαση λέει ότι κακώς 
έγιναν οι εκλογές και διατάσ- 
σει το υπουργείο να δημοσιεύ­
σει την ακυρωτική πράξη».

«Π»: Σε διαφορετική περί­
πτωση τι θα κάνετε;

«Ελπίζω να μην υπάρξει αυ­
τή η διαφορετική περίπτωση.

Ολες οι υπηρεσίες της χώρας 
υπακούουν στο Ανώτατο Δικα­
στήριο».

«Π»: Είχατε καμία επαφή 
με τον κ. Μαρκή όταν ήρθε στο 
Ηράκλειο, λίγες ώρες μετά την

® ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
χάριν της χρησιιμοποιήσεώς 
τους στην βελτίωση της εκθέ- 
σεως του Μουσείου.

Πληροφορώ επίσης τον αρ- 
;μόδιο Έφορο Βυζαντινών και 
Μεσαιωνικών Αρχαιοτήτων ότι 
η κοινότητα έχει στην διάθεση 
της Υπηρεσίας του κατάλληλο 
κτίριο για την τοποθέτηση αυ­
τών των ευρημάτων. Το κτίριο 
συτό είναι το παλιό παραδο­
σιακό της κοινότητας δίπλα 
στην πλατεία της εκκλησίας 
των Αγίων Δέκα, το οποίο έχει 
ανακατασκευασθεί και η απο­
περάτωσή του τελειώνει εντός 
των μερών. Με αυτόν τον τρό­
πο θα δοθεί η ευκαιρία αφ’ ε­
νός μεν τα αρχαία αυτά να μην 
είναι πεταμένα στην παλιά α­
ποθήκη και αφ’ ετέρου να πα­
ραμείνουν στο χώρο στον ο­
ποίον ανήκουν. Όσο για το φι 
λόμουσός που με αποκαλεί ο κ. 
Καλοκαιρινός, θα πρέπει να 
τονίσω ότι, δεν πρέπει να εί­
ναι κάποιος φιλόμουσος για να 
ενδιαφερθεί για τους αρχαιο­
λογικούς θησαυρούς του τόπου 

— Ψήφιση κανονισμού λει­
τουργίας της Παιδικής Δημο­
τικής Χορωδίας.
— Καθορισμός συμβιβαστικά 
αξίας προσκυρουμένων κοινο­
χρήστων χώρων στην οδό Αι­
γαίου και Ποσειδώνος (γω­
νία).
— Τρόπος χρήσεως αίθουσας 
τελετών και Νεκροθαλάμου Νε­
κροταφείου Αγ. Κων)νου.
— Καθορισμός κατά μ2 τιμής 
χρήσεως κοινόχρηστου >5ώρου 
στην αρχή της οδού Πεδιάδος. 
— Επιστροφή αχρεωστήτως κα 
ταβληθέντων χρημάτων στον 
Μιχ. Μαραθιάνό του Στυλ.

— Επιστροφή αχρεωστήτως κα 
ταβληθέντων χρημάτων στον 
Λουκά Μαντάνη του Γρηγορίου. 
— Αίτηση εργατοτεχνίτη για 
αγορά υπηρεσιακής ενδυμα­
σίας.

απόφαση του Σ.τ.Ε. και μίλη­
σε σε συγκέντρωση;

«Εγώ δεν τον είδα. Δεν ξέ­
ρω αν άλλοι συνάδελφοί μου 
συναντήθηκαν μαζί του.

Υποθέτω όμως ότι ορισμένοι 
του μ ίλησαν».

«Π»: Υπάρχει κάποια σκέ­
ψη στη Διοικούσα Επιτροπή 
του Πανεπιστημίου για το χρό 
νο διεξαγωγής των νέων πρυ- 
τανικών εκλογών;

«Το θέμα της διαδικασίας 
είναι αποκλειστική αρμοδιότη­
τα του προέδρου της Δ.Ε.

Νοιμίζω ότι ο σκοπός του 
είναι να γίνουν οι εκλογές το 
ταχύτερο δυνατόν.

Αλλά για να είναι νομότυπη 
όλη η διαδικασία, το σωστό­
τερο είναι να γίνει πρώτα η 
Πράξη από το υπουργείο για 
να γίνει η προκήρυξη. Τώρα αν . 
ο πρόεδρος έλθει σε επαφή με 
το υπουργείο και το τελευταίο 
διαβεβαιώσει ότι προχωρεί η 
διαδικασία της ακύρωσης, μπο­
ρεί να οριστεί η διαδικασία 
των νέων εκλογών.

Όλοι μας επιθυμούμε να ε- ' 
πισπευθούν οι εκλογές για να 
τελειώσει αυτή η εκκρεμότητα. 
Αν μπορούν να γίνουν ακόμα 
και πριν τις γιορτές των Χρι-
στουγέννων, σε 
τους άλλους 
κούς φορείς».

συνεννόηση με 
πανεπιστημια-

ΔΗΛΩΣΗ ΤΡΙΤΣΗ

Η χθεσινή δήλωση, τέλος, 
του υπουργού κ. Τρίτση έχει 
ως εξής:

«Δεν έχομε πάρει ακόμη την 
απόφαση του Συμβουλίου της 
Επικράτειας και δεν γνωρίζο­
με τις λεπτομέρειες της. Πε­
ριμένομε να καθαρογράφει.

Όμως εκφράζομε την ανη­
συχία μας μήπως και πάλι τί­
θεται σε αμφισβήτηση η αρχή 
της συνδιοίκησης των ΑΕΙ με 
τη συμμετοχή όλων των ομά­
δων της Ακαδημαϊκής Κοινότη­
τας, μέλη ΔΕΠ, φοιτητές και 
λοιπούς εργαζόμενους. Αρχή 
που κρίβηκε ως συνταγματική 
με τη γνωστή απόφαση του Α­
νώτατου Ειδικού Δικαστη­
ρίου».

του, αλλά έστω και αν είναι 
απλός πολίτης θα πρέπει να 
ενδίαφέρεται πρώτιστα γι’ αυ­
τούς. Το ότι είμαι όμως φιλό­
μουσος αυτό έχει αποδειχτεί 
με διάφορα έργα, τα οποία έ­
χω κάνει σαν κοινοτάρχης και 
με τη βοήθεια, βέβαια, της κυ­
βέρνησης. 1) Περιφράχθηκε ση 
μαντικος 
ΝΑΣ. 2) 
τον EOT 
πτερό το

χώρος της ΓΟΡΤΥ- 
Αποπερατώθηκε από 
το τουριστικό περί- 
οποίο θα λειτουργή­

σει το 1987 ως κοινοτική επι­
χείρηση. 3) Αναγνωρίσθηκε η 
Γόρτυνα ως χώρος διεθνούς α­
κτινοβολίας και 4) Εγκρίθηκε 
η ίδρυση αρχαιολογικού μου­
σείου Γόρτυνας, που δεν έχει 
ακόμη δημιουργηθέί λόγω αντί 
δράσης της Ιταλικής Αρχαιο­
λογικής Σχολής που στεγάζε-
ται σπο Βασιλείου 
που προορίζεται γΓ 
σκοπό.

Μέλαθρον 
αυτόν το

11)11)86Ay. Δέκα Γόρτυνα
Μετά τιμής 

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Κυριακάκης Γιάννης

Για το Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
φόρμουλα I

ΑΥΛΛΙΑ - ΘΡΙΑΕΡ ΣΤΗΝ
ΑΔΕΛΑ ΓΔΑ ΣΤΙΣ 25-26)11

Αυλαία — θρίλερ για το φε 
τοίΥό Παγκόσμιο Πρωτάθλημά 
Φόρμουλα I, στην Αδελαιδα 
της Αυστραλίας, το 3ρχό.μενο 
Σαββατοκύριακο (25—26) 11).

Οι οργανωτές του Αυστ,ραλι 
ανού Έκραν Πρι π»υ πήρε το 
βραβείο ταυ καλυτέρου Γκραν 
—Πρι του 1985 έχουν ένα μονά 
ιναδιικό στόχο: να κάνουν το ά 
ριστο ακόμη καλύτερο. Ή κρισι 
μότητα του αγώνα άλλφστε υ 
ιπόσχεται ίμια συγκλονιστική 
ικούρσο.

Με τον περσινό πρωταθλητή 
Α. ΠΡοστ, 6 βαθμούς μόνον πι 
σω απ,ο τον Πιραποιρ&υάμενο στη 
βα!θ|μολοίγια Ν. Μώνσελ και μό 
λιΐς ένα βαθμιό μπροστά από 
Τον 3ό Ν. Πιικέ πρόβλέπιέται 
ίμια' από τις σκληρότερες και 
συναρπαστικότερες κούρσες, 
που θα κρίνει βέβαια οριστικά 
και τον φετεινό τίτλο.

Φέρνοντας τη Μάλμπορο — 
Μακλάρεν του δεύτερη στο 
Μεξιικό, ο Α. ΙΤροστ κατάκρερ® 
να ξαναιμπει στο παιχνίδι για 
τον τίτλο.

«Περιμένω μ® αληθινή ανυ 
ιπομονηισια τη φετεινή Αδελαι 
δα», λέει ο Προστ.

«Θα πρέπει να γίνει μια ®α 
νταστική πρωγιματ.ιικΰ κούρσα, 
με τρεις οδηγούς, να .ν+νηγώνε 
τον τίτλο. Το άνχος βέβαια θα 
το έχει ο Μάνισίελ. Εγώ κατε 
βαίνω απόλυτα ήρεμος δήλω­
σε ο Προστ που φιλοδοξεί να 
είναι ο πρώτος οδηγός — εδώ 
■και 20 χρόνια — που Θα κίεδρϊ 
σει τον παιγκόσμιο τίτλο δυο 
χρονιές συνεχώς.

«Εξι χρονιά τώρα προσπαθώ 
τ,ο ίδιο σκληρά να πάρω τον τ| 
τλο. Κι αυτό είναι το σημαντι 
ικ,ό. ΑΜο. ιπ κι αν δεν ξαναπάρω 
τον τίτλο φέτος θα ζέοω ότι 
έτρεξα καλιά όλη την περ·οδο κι 
ότι έκανα ό,τι ήταν δυνατό. Γι 
αυτό δεν θα στενοχωρηθώ ιβιαί 
τέρα», συμπλήιρώόε ο Προστ. 
νιαιβρεθούν αντιμέτωποι ιιεριικέε

Ο Προστ κι ο Μάνισελ Θα. ξα 
ναβρι&βούν' αντιμέτωποι μερικές 
μέριες πριν από την Αδελαιδα, 
αλλά σε άλλο, έδαφος, θα παί 
ξουν γκολφ με τον Πρωταθ^η 
τή Αυστραλίας Γκρεγκ Μό(ρ 
γκαν.

Η πίστα της Αδελαιδας είναι 
ε,π&τίεδη σαν γυαλί καί αυτό εν 
θούσιάζει τους οδηγούς της Φερ 
ράρι.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

λανε αυτή την είσπραξη. Τώρα 
όμως με τις εκατοντάδες χι­
λιάδες συνδέσεις δεν μπορεί 
να ισχύουν οι ίδιες συνθήκες. 
Και το βασικότερο: Συνιστά 
δεδικασμένο το ότι κάποτε θε­
ωρήθηκε αναγκαία μια πρόσθε­
τη αρωγή; Μα και όταν ιδρύο­
νται ανώνυμες εταιρίες είναι 
αναγκαία η συγκέντρωση του 
αρχικού μετοχικού κεφαλαίου. 
Αυτό σημαίνει τάχα πως οι 
ίδιοι μέτοχοι θα καταβάλουν 
πάντα μετοχικό κεφάλαιο; Χρι­
στός κΓ Απόστολος!

Και πάμε στο δεύτερο επι­
χείρημα. Έγινε, λέει, σύμφω­
να με τα τιμολογιακά συστή­
ματα των όιλλων δυτικοευρω­
παϊκών χωρών. Ούτε αυτό είναι 
επιχείρημά. Ας μη ρωτήσουμε 
τι άλλο προσφέρουν οι άλλες 
δυτικοευρωπαϊκές χώρες στους 
πελάτες τους. Δεν είναι δίκαι­
ες οι συγκρίσεις. Αλλά όπως 
δεν ζητούμε από τον ΟΤΕ τα 
όσα υποχρεούται να παρέχει 
με μέτρο σύγκρισης την Ευρώ­
πη, έτσι κΓ εκείνος δεν μπορεί 
να την επικαλείται στην είσ­
πραξη. Όμως παρ’ όλ’ αυτά, 
το τι κάνουν κάποιοι άλλοι, 
δεν είναι επιχείρημα που να 
τεκμηριώνει την είσπραξη χρη- 
ιμάτων από εμάς εδώ. Η είσ­
πραξη, πρέπει νάχει αιτιολο­
γία. Κάποιο κόστος, κάποιες 
τέλος πάντων δαπάνες που να 
μπορούν να μεταφερθούν ανα­
λογικά ρπον λογαριασμό του

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΚΑΙ ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΦΥΣΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ
Ανακοινώνουμε ότι το Φυσικοθ)ριο Ν. ΒΕΊ'ΣΑΚΗ, φυσι- 

)ίθθ)γή και καθηγητή γυμναστικής, μεταφέρθηκε σε νέες εγ- 
χατμστάσεις στην οδό Biovvou J.S—17 (Βαλιδέ Τζαμί), εν­
τελώς ανανεωμένο, σύγχρονο και επιστημονικά εξοπλισμένο.

Εκτελούνται: Διαθερμίες, Υπέρηχοι, Διάδυνσμικά ρεύ­
ματα. Έλξεις, Ηλεκτρομαλάξεις, Χειρομαλάξεις, Κινησιοθε- 
ραπείεξ; Δινόλουτρα, Παραφινόλουτρα κ.λ.π.

■ Δεκτοί — μετά από ραντεβού — ασφαλισμένοι όλων των 
ταμείων, πλην του ΙΚΑ.

Νέα Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17, (Βαλιδέ Τζαμί)

> Νέο Τηλέφ.: 28.60.13
► Ν. ΒεΤσάκης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
- ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 
θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 

Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 
Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 

Εξώστες 1,80 μ. 
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

i ·
I jq

Ο πρώτος (Α. Πρόστ) τρέχει για 
δεύτερο στη σειρά παγκόσμιο τι 
τλο του. Ο δεύτερος (Κ. Ρόζμ- 
περγκ) τρέχει για την τελευταία 

νίκη του στη Φόρμουλα 1.

«Πάντα είχαμε προβλήματα 
ιμε τις πίστες που είχαν ανώμα 
Ζό οδόστρωμμ. Η Αδελαιδα 
Πιροσφέρεται για μια γΐικη μας 
στην τελευταία ικοήρσα της χρο 
νιας», είπε ο Αλμπαρέτο.

Ο Κέκε Ρόζμπεργικ Θα τελεί 
ώσει :— σύμφωνα με την δήλο> 
Οΐή του—την καριέρα του στην 
Αδελαιδα, όπως ο Μικ.ι Αάουν 
τα πέρμσι.

«Ελπίζω να Λεϊισιωι την καρι 
έρα μου λιγότερο δραματικά απ 
τφν Νικι Λιφυντα: (ο οποίος εί 
χε φύγει απ την πίστα κι είτε 
πέσει π,άνω σ ένα τοίχο) και 
θάναί υπέροχο βέβαια να φύγω 
απ τη Φόρμουλα I με μια νίκη», 
δήλωσε ο Κεκέ.

Αυτονοήτου έίίναι βέβαια ό­
τι, αν ο Κέικε Ρόζμπε,ργκ ίίπο 
ρέσει, θα βοηθήσει τον σύνύδε 
λφό Τού στην Ομάδα της Μά 
λμποιρο! — Μακλάρέν Προστ ν 
υπεραίφπίσε,ι τον τίτλο . του

Οποιο και νάναι πάντ: >ς το 
αποτέλεσμα στην Αδελαιδα, η 
ικουρσα Θα πρέπει να μείνει μάλ 
λον αξέχαίστη...

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΜΑΧΣΕΛ -70
2. ΠΡΌιΈΓ 64
3, ΠΙΚΕ 63
4. ΣΕΝΝΑ' 55

'~5. ΡΟΖΜΠΕΡΓΚ 22
■^’6 ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ 19

7. ΜΠΕΡΓΚΕΡ 17
8. ΛΑΦιΙΤ — ΑΡΝΟΥ — Α 

ΛΜΠΟΡΕΤΟ 14.

ΑΦΟΡΜΕΣ
πελάτη. Ούτε γιατί «έτσι κά­
νουν οι άλλοι» ούτε γιατί «έ­
τσι τ« παίρνουμε από την αρ­
χή». Αυτά δεν είναι επιχειρή­
ματα. Είναι κάτι άλλο που δε 
θέλω να το ονομάσω. Ως επι­
χείρημα θα μπορούσε , ίσως νρ 
σταθεί η δαπάνη έκδοσης των 
καταλόγων. Όχι όμως και η 
δαπάνη έκδοσης των λογαρια­
σμών. Ποιος επιχειρηματίας 
χρεώνει ιδιαιτέρως τη δαπάνη 
της απόδειξης που κόβει; Μα, 
και αυτοί ρι κατάλογοι κάθε 
πότε βγαίνουν; Κάθε δίμηγο, έ- 
χουμε «πήγιο τέλος» 500 δρα­
χμές. Πόσο επιτέλους κάνει έ­
νας κατάλογος που μας δίδουν 
κάθε 2-3 χρόνια, και μάλιστα 
στην ποιότητα που εκδίδεται; 
Από καθαρό μετόιξι αν ήταν το 
,χβίρτί του κΓ αν η τυπογραφι­
κή εργασία γινότοιν εξ ολο­
κλήρου κάθε φορά, πάλι θα κό­
στιζε λιγότερα. ΚΓ όιμως το 
χαρτί του είναι όσο γίνεται 
πιο σκάρτο, και από έκδοση 
σε έκδοση, γίνονται μόνο κά­
ποιες διορθώσεις.

Ανεπαρκέστατο και καθόλου 
πειστικό λοιπόν και το μόνο 
επιχείρημα της απάντησης. 
Δεν σχολιάζω εκείνα τα περί 
«καταβολής του κόστους των 
συνδρομητών που δεν πραγμα- 
τρποιούν πολλές μονάδες». 
Γράφτηκαν προφανώς από λά­
θος, ή λάθος κατάλαβαν το 
πνεύμα του σχολίου στο οποίο 
απαντούν.

Σ. Σταυρακάκης

€
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
L

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, σχεδόν 
κπινουργές, 39.000 χιλ., με πολ 
λά εξτρά. Δεκτός οποιοσδήπΌ- ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
τε ελεγχος. Πληροφορίες κ. 
Μαρκογιαννάκη, τηλ. 243811 α­
πό 7-3 πψ. και 242382 βρα- 
δυνές ώρες.

(Π 513) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ, το μέτρο .(μέι 
τρα 400 . 300 _ 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ„ τηλ. 
287797 και 250716,

(Π 291) .1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESoe 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
Θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή, Μια ε­
πίσκεψή σας Θα με δικαιώσει 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—115
Ο ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ εξοπλι­
σμός της PITSEP IA - CAFETE­
RIA - BAR «ZORBAS» στην οδό 
Δαιδάλου πωλείται σε τιμές 
ευκαιρίας με είδη όπως: 1) Τρία 
επαγγελματικά ψυγεία. 2) Φούρ 
νος για πίτσα μεγάλος. 3) Κα- 
φετέρια επαγγελματική. 4) Το­
στιέρα επαγγελματική, 5). Μίξερ 
επαγγελματικό. 6) Καρέκλες 
-τραπέζια - σκαμπό και πολυ- 
Θρόνες. 71 Φωτιστικά μπαμπού 

Και άλλα διάφορα είδη, Παρα- 
καλαύμε τους ενδιαφερόμενους 
για ο,τιδήποτε είδος να απευ­
θύνονται στα τηλέφ, 225523 ή 
286189 ώρες 9-14 και 5-9 
μ.μ.

(Π 4501 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
κρεοπωλείου σε τιμή ευκαιρίας 
στις Μοίρες. Τηλ. 0892)22388.

(Π 567) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ζητείται συνεταί­
ρος εις ανθηρότατη επιχείρηση. 
Πληροφορίες Τηλ. 254591.

(Π 565) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένα και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 288417 - 233163

(Π 434) ι^—ΐο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.260 μ2 εντός 
σχεδίου στην πλατείισ Συνάνη 
μόνο 12 χιλ. το μ2, 226 μ2, 
454 μ2 στο Καλοψούζι από 6 
χιλ. το μ2, πολλά, κομμάτια 
στον Εσταυρωμένο από 4 χιλ. 
το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2 1ου 
ορόφου μέσα στα πεύκα στο 
Μόσταμπά 73 χιλ. το μ2 και 
87 μ2 65 χιλ. τα μ2, 37 μ2 γκαρ 
σονιέρα λουξ εξωτερική μόνο 
70 χιλ. το μ2, 87 μ2 στον ΟΤΕ 
3ος όροφος 70 χιλ. το μ2.
— ΒΙΛΑ στου Κόκκινη Χάνι 
λουξ 162 μ2 μόνα 13 εκατ. κα ι 
τριόροφος σκελετός 170 μ2 ο 
όροφος και 170 μ® υπόγειο μό­
νο 13 εκατ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 528) 11—4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 340 βιντεοκασέ­
τες ελαφρώς μεταχειρισμένες, 
γνήσιες, σε πολύ καλή τιμή, 
100 θήκες ικα,ι ράφια δωρεάν. 
Πληροφορίες τηλ. 255471.

(Π 587) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 με 3,20 μηχανή και 
πολλά εξτρά. Πληροφορίες τηλ. 
252496 μετά τις 3 μψ.

(Π 584) τ—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT SPOR 
1200 CC από ιδιώτη, λόγω α- 
ναχωρήσεως, σε τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. με πολλά εξτράι 
(λάστιχα, αμορτισέρ, ταπετσα­
ρία, ραδιοκασετέφωνο κλπ.). 
Πληροφορίες τηλ. 237084, κ. 
Αλέξη, από 3-7 μ.μ. και 9-11 
μ.μ.

(Π 562) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Τηλ. 286563 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
— Πατέλλες 250 ή 300 Τ.μ. 
— Ατσαλένιο 250 και 240 Τήί. 
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Εθν. Αντιστάσεως 390 T,ps 
2. Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
— Αριφάκι Μετόχι 400 τψ., 

300 τ.μ. και άλλα κομμάτια 
σε τιμές προσιτές.

— Καλοψούζι 300 ή 500 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη Χωστό 200, 300, 

500 τψ.
3. Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ,μ. 2ου ορό­

φου σε πάροδο Κυκλάδων.
— Πάνω Μασταμπά 65 τ.μ., 76 

τ.μ. και γκαρσονιέρα 29 τ.μ, 
σε καινούργιες οικοδομές.

— Δυάρι Πάνω Μασταμπά η- 
μι'υ’πόγεια με αυλή (φωτει­
νά όλα τα δωμάτια) σε τιμή 
ευκαιρίας.

4. Μονοκατοικίες:
— Στη θέρισο επί οικοπέδου 

159 τ.μ. δύο δυάρια 60 τψ. 
έκαστο (ανά όροφο) με Την 
προοπτική 60 τ.μ, στο δεύ­
τερο όροφο.

— Κοντά στα Γυμνάσια θερί­
σου 80 τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 80 τ,μ. σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πωλούντει επίσης και πολλά 

άλλα κομμάτια, ακόμα και κα­
ταστήματα σε κεντρικά σημεία 
ή γραφεία ή οτιδήποτε σας εν­
διαφέρει να αγοράσετε για να 
κάνετε μια σωστή τοποθέτησή 
των χρημάτων σας.

Επισκεφθήτε: Έβανς 34, 1ος 
όροφος, τηλ, 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετρ. μέτρων σεπο- 
λυκατοικΐο, Ακαδημίας 77, Μα- 
σταμπας (έναντι Εμπειρίδη). 
Πληροφορίες στο τηλ. 224743 
πριν τις 9 το πρωί, 2-5 το 
■μεσημέρι και >μετά τις 9 το 
βράδυ.

(Π 461) 1^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και οψιγιάς 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα­
κλείου - Προφήτη Ηλία, έκταση 
6.000 τ.μ., άρτιο, οικοδομήσι­
μο, με άρδευση και ύδρευση, 
300 μ, πριν τις Μαλάδες, Τη­
λέφωνο 252586 και 243205 βρά­
δυ.

(Π 521) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και­
νούργια Πόρτα, 55 τ.μ., Καλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

(Π 393) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός SELF 
SERVICE για εστιατόρια - σνακ 
μπαρ - ξενοδοχεία. Επίσης και 
μία1 κουζίνα πετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
237167.

(Π 604) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYiMPilA 
ρε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα· 
241331 — 282105.

(Π 599) 1^3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στους Κουνάβους 

1246 M2 κεντρικό, δίπλα στην 
κοινότητα. Κτίζει 246 M2 υπό­
γειον κιαι 246 M2 α’ και β’ όρο­
φο. Τιμή 5.000 δρχ. το μέτρο,. 
Τηλ. 235840,

(Π 600) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία γωνία 
ιεπί της οδού Βάρνης 19 (θέ- 
ριισος)/, 96 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 280678 — 251835.

(Π 601) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 204 τ.μ. με 
38 ελαιόδενδρα και ένα στρέμ­
μα κρεβατίνα 250 κουρμούλες. 
Τηλ. 731292.

(Π 602) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 225 M2 ε­
πί τής Σκουλά (κάβετος Κα- 
ίστρινάκη). Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 761255 — 241466.

(Π 603) 1ι—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
350 τ.μ. γωνιακό και 250 τ.μ. 
εσωτερικό επί αγροτικού δρό- 
μου 7 μέτρων εις θέση «Αγάπη 
Μπητς» με Θέα προς τη Θάλασ* 
ισα. Φως, νερό, τηλέφωνο, α­
στική συγκοινωνίαι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222540.

(Π 611) 1—Q
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε αρίιστη κατά­
σταση KAWASAKI 250 KLR- 
H0NDA 200 CM; κοκ HONDA 50 
MB. Τηλ. 226591.

(Π 612) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 305 από ΟΔ 
ΔΥ με μειωμένα τέλη κυικλοφο- 
ρίας και, τεκμήρια. Τιμή 3.200. 
000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 250485.

(Π 598). " 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα Γ1ΑΙΜΑ- 
ΧΑ; 750. Τιμή 300.000 δραχ. 
'Πληροφορίες τηλ. 250485.

(Π 597) 1—-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ. μ. 
στον κεντρικό δρόμο.εντός οι­
κισμού Καυνάβων, Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 751648.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόκειδο 6210 τ.μ. 
ιστην Κηπούπολη (Τσαούχι Με­
τόχι). Τηλ. 01)9420168.

(Π 613) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου με πρόσοψη στη λεω­
φόρο, σε προνομιούχο’ θέσή. 
Πωλείται, και το μισό. Δεκτή 
ικα,ι ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου: 
225516, οικίας: 226028.

(Π 614) Τ·—ΤΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
τα κάτωθι μηχανουργικά: Ένα 
δισκΌπιρίιονο — Μία ηλεκτρο- 
κόλληση 180 A — Ένα κομφλέρ 
«λήρη. — Ένας τροχός — Συ­
σκευή οξυγόνου με φιάλες οξυ­
γόνου ασετυλίνης — Δύο πά­
γκοι με μέγκενες —■ Ράφια. Ό­
λα τα ανωτέρω είναι ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 257303,

(Π 610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1300 σε 
τιμή ευκαιρίας. Δεκτός κάθκ έ­
λεγχος. Τηλ. 250189.

(Π 507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. 224381.

(Π 608). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ν' όροφος ημιτε­
λούς κατασκευής 130 τ.μ. εις 
πολυκατοικία επί της Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 74. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234581 από 8-10 π. 
μ. κιαι 2-10 μ.μ.

(Π 609) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.630 τ.μ. , 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22669'

(Π 606) 1-^6
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ πωλεί­
ται οικόπεδο 5.362 τ.μ. προ­
νομιούχο. Τιμή περίπου 1.000 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες Κων. 
Τουτουδάκη, τηλ. 282636.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρίτ - ΜεΤντάνι, στην προέκτα­
ση της Λ. Ιωνίας, 50 μέτρα 
από τη γέφυρα της εθνικής ο­
δού με εξαιρετική θέα και εντε- 
ταγμένα στην επέκταση του 
σχεδίου πόλης. Τηλ. 284155 — 
252592.

(Π 579) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙ ΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

(Π605) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόπεδα των 2. 
000 μ., των 1.000 μ, και των 
450 μ. εις την επέκταση, της 
Λ. Ιωνίας, θέση Καλοψούζη. Τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μιρα- 
φιόρι 131» σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289675, ώρες κατα­
στημάτων,

(Π 543) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι κόπεδα στην πε­
ριοχή Αγίας Πελογίας εντός 

σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ων 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ- 
νου.

(Π 586) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των στη θέση Χιλά, Ρυάκι, πε­
ριφέρειας Αγίων Δέκα. Βρίσκε­
ται κσντάι σε δύο γεωτρήσεις 
καί' μπορεί να καλλιεργηθεί για 
οτιδήποτε. Πληροφορίες τηλέφ. 
081)224054, κ. Μανόλη^

(Π 585) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
σε αρίστη κατάσταση, 4θυρο, 
μοντέλο '76, μετρηΤοίς, λόγω 
ανάγκης. Τηλ. 228425, βραδυ- 
νές ώρες,

(Π 569) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN SANNY, τετράθυρο, 
1300 CC, '84 μοντέλο, με 34. 
000 χιλιόμετρα. Τιμή 1.400.000. 
Τηλ. 287980.

(Π 549) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στοκέν 
τρο του Ηρακλείου πλήρως εξο­
πλισμένο. και με εξασφαλισμένη 
πελαΤείια, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλέφ. 0897) 
41405.

(Π 564) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από 
9-1 μ.μ.

(Π 580) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου πόλεως και επί των ο­
δών Παπαναστασίου - Μελετίου 
Πηιγά. Τηλ. 230994.

(Π 581) ι—-ίο

ΠΡΟΣΟΧΗΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κλού 
βες VOLKS WAGEN, '79 μο­
ντέλο, κατευθείαν εισαγόμενες 
οπό Ολλανδία και περασμένες 
ιαπό τον κρατικό τεχνικό έλεγ­
χο (ΚΤΕΟ) μαζί με τις πινακί­
δες έτοιμες για κυκλοφορία μό­
νο 480,000 δρχ. Όποιος προ­
λάβει. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
241145 ή 0891 - 23010,

(Π 582) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 265 
τ.ιμ., το κάθε ένα, στα φανά­
ρια του εθνικού δρόμου, στην 
περιοχή που μπαίνει στο και­
νούργιο σχέδιο πόλης. Τηλέφ, 
239229.

(Π 583) 1-6

ΚΕΝΤΟΜΗΧΑΝΗ MARGO πω­
λείται με όλα τα αξεσουάρ - 
ταινίες - σχέδια. Τηλ, 237002.

(Π 582) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 1300 CG 
DATSUN' αγροτικό εμπορικό σε 
πολύ καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριστο σε τιμή 350 χιλιάδες 
μετρητοίς. Τηλ. 241984 - 253144

(Π 573) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 1.00ο)ο 
εγγύημένα ψυγείΐα β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
τό παλιό σας ψιυγείια - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753 
(Π 574) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα στο χω­
ριό Μελέσσες 2,5 στρεμμάτων 
σε καλή τιμή, 
— Πωλείται οικόπεδο στην ε­
θνική οδό (πλησίον ΠΙΚΠΑ) 
1,5 στρέμμα περίπου με πρό­
σοψη 43 μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
— Πωλείται οικόπεδο κοντά 
στον Αγιο Ιωάννη 600 μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Πωλείται γραφείο στο κέν- 
ντρο της πόλεως, πολυτελούς 
κατασκευής 42 Τ.μ. μόνο 2.500. 
000 δρχ.

Πληροφορίες: Μεσιτικό γρα­
φείο Μ. Λιαπάκης — Άνετο πε 
ριβάλλον — άμεση εξυπηρέτη­
ση — Πολλές και καλές ευκαι­
ρίες γιο να επενδύσετε τα χρή- 
ματά σας.
Σμύρνης 29 — α' όροφος (πα- 
ραπλεύρως Κτηματικής Τράπε­
ζας).

(Π 577) 1-6

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. '80, Α- 
SCONA 1200 τετράθυρο μοντ. 
'78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ τε­
τράθυρο μοντ. '78, SUBARU 
600 4Θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICH) L 200 φορ­
τηγό '82.

(Π 271).

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίνουν μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
κιαι Λυκείου. Πληροφορίες τηλ. 
255770.

(Μ 953) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας στην περιο­
χή Ηρακλείου. Τηλ. 232704.

(Μ 952) 1—3

, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ και ΓΑΛΛΙΚΩΝ πα-

ΐ ραδίδει ιδιαίτερα μαθή- 
ί ματα. Περισσότερες πλη­

ροφορίες τηλ. 280423, 
11-1 και 5-8.

1—1

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ για μαθητές Γυ- 

ί μνασίου - Λυκείου Α' και 
; Δ' δέσμης. Τηλ. 283482.

(Μ930) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Φυσικαμαθηματι- 
ικής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία1. Τηλ. 256083.

(Mi 950) 1—2
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και πρώ­
των τάξεων Γυμνασίου. Τιμές 

, λογικές. Τηλ, 231649, 10-12 
πψ.
(Μ 948) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη- 
μοτικού καί' Γυμνασίου1. Επί­
σης παραδίνει· Αγγλικά - Γαλλι­
κά, σε προχωρημένους και αρ­
χάριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταιστηιμά- 
των).

(Μ 949) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής - Χημείας σε μαθητές 
ΐΠυιμΥαισίόυ - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 221143.

(Μ 951) 1—2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυισικομαθη- 
ιματΊκής Σχολής, στο πτίυχίο, 
παραδίΐδει ιδιαίτερα μαιθήιμαται 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυιμνα- 
σίιαυ, Α' και Β' Λυκείου, Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ: 945) 1—5
(ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου-. Πληροφο- 
ριίιες τηλ. 233828 από 3-6 μ.μ.

(Μ 947) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φροντι­
στηριακή πείρα, εγκατασταθείς 
εις Ηράκλειο, παραδίδει. ιδιαϊ- 
τερα μαθήματα Φυσικής - Χη- 
μείας - Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου με­
μονωμένα ή σε γκρουπ. Επίσης 
αναλαμβάνει, υπεύθυνα και προ­
ετοιμάζει αδυνάτους μαθητές 
για τα πρόχειρα διαγωνίσματα 
ταυ Α' τριμήνου. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 243036.

(ίΜί 946) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παρα- 
δίδιει μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 227288.

(Μ941) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεώκόρος άνδρας ή 
γυναίκαι δια τον ιερόν Ναόν 
Παναγίας Στιαυροφόρων. Πλη­
ροφορίες εις Ιερόν Ναόν, τηλ. 
286764,

( Ζ 731) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τβχνίτες αλουμινο- 
καΤασκευαστές - σιδηρακατα- 
σκευαοτές από την ΤΕΑΕ Γ. 
Ανδρουλάκης και Σία Ο.£. Ω­
ράριο συνεχές, πενθήμερο. 
Πληροφορίες τηλ. 234771.

(Ζ 733) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
-ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI- KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732) 1—20

ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα άνδρες και γυναίκες για 
μόνιμη απογευματινή ερ­
γασία. Αποδοχές άνω των 
80.000 δρχ. Προοπτικές 
καριέρας. Για ραντεβού, 
τηλ. 286393.

(Ζ744) 1—2

ΠΩΛΗΤΕΣ
Εισαγωγική Εταιρία ζητά 
νέους ή νέες ως 30 ετών, 
δυναμική, ευχάριστη προ 
σωπικότητα και ενδιαφέ­
ρον για καριέρα στις πω 
λήσεις. Απαραίτητη προ- 
'υ'πόθεση δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Υψηλές αποδοχές 
ανάλογα με τα προσόντα 
του ενδιαφερομένου. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 9—1 π.μ. 
220715 και μ.μ. 288289.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, εμφάνιση 
μη δυναμική με ευχάρι­
στη προσωπικότητα χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώ 
σεις ως ιδιαιτέρα γραμμα 
τέας. Προ'υ'πηρεσία δεν 
είναι απαραίτητη. Απαραί 
τητη όμως προ'υπόθεση 
να μπορεί να ταξιδεύει. 
Πληροφ. στα τηλ. 9—1 
π.μ. 220715 και 5—8 μ.μ. 
288289.

1—5

ΠΩΛΗΤΗΣ ζητεϊτσ.ι να αναλά- 
βει το τμήμα πωλήσεων επι- 
χειρήσεως. -Μισθός ή ποσοστά. 
Απαιρα-ίτη,τες προ’υ'πόθέσεις έ­
ως 30 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
242798, 8-9 π.μ. και 4-7 -μ.μ.

(Π 619) 1—7,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια εξω­
τερική -εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 223620 — 285660.

ι(Ζ 776) 1—6
ΑΠΟ το VIDEO CLUB «ΚΡΙΤΙ» 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος γισ δεύ­
τερο κοτάστημα. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος, πλατεία 
ίβθν. Αντιστάσεως, δίπλα στα 
(δέματα Ολυμπιακιής.

(Ζ 774) 1—6
ΖΗΤΩ να ενοικιάσω διαμέρι­
σμα τεσσάρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Για μη ετοιμοπαρά­
δοτο διαμέρ-ισμα μπορώ να πε­
ριμένω -μέχρίι τον Απρίλιο. Τη­
λέφωνο 0841 - 31220.

(Ζ775) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής οδοστρω­
τήρα- ή άλλων μηχανημάτων ο- 
δοποιΤας, Επίσης μάντρα οι- 
κάδοιμικών υλικών για αγορά ή 
συνεταίρος. Διαθέτουμε πετρέ­
λαιο και αυτοκίνητ-Ώ. Τηλέφ,, 
253568 — 244166.

(Ζ 779) 1—3
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛ­
ΦΑ» ζητά οδηγό χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις. Επίσης υ­
πάλληλο χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες τηλ. 
231125,

(Ζ 778) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί σε καφέ - PUB. Τηλέφωνο 
250251, κ. Μιχάλ-η.

(Ζ 780) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί Καΐι βα­
φείς -αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί, JKA και ικανοποιητικό 
ήμεροιμίσθιία. Τηλ. 251109 ή 
227359.

(Ζ 770) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρ-ία 
για να εργασθεί ως ντήλερς καλ 
λύντικών. Προμήθεια πολύ ικα­
νοποιητική. Τηλ. 282612.

(Ζ 769) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί ,ηρος αγορά με 
την άδειά του ή μόνοι η άδεια. 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τη-λ. 244047.

(Ζ 772) H-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικοδόμοι (κτί­
στες, μπετατζήδες, σοβατζή­
δες) για δμηινηι συνεχή εργασία 
στον Άγιο Νίικόλοο. Μισθός ι- 
κ(αΐνοπ;θ'ΐηιτιίκός. .ΐΠληιραφιρρίες 
τιηλ!. 258,334 (απόι 2-10 μ.μ.).

(Ζ 773) τ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέριαι «Κρήτη». Πλη­
ροφορίες τηλ. 233756 ή 228178

(Ζ: 771)__________ 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για 
τη νέα DISCO LIFE. Τηλ. 
280656 Λ. Ικάρου 24.

(Ζ777) 1—6

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω σε τιμή ευ­
καιρίας έγχρωμη τηλεόραση 
και διπλό ραδιοκασετόφωνο, ε- 
λαορώς ιμ^αιχείιρισιμένα. Τηλ. 
289043, κ. Μηνά.

(-Ζ 734) ι—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρτα; γυναικΒίων ενδυμάτων να 
βργασθεί σε βιατεχνίια. τηλέφ. 
282831.

(Ζ 735) . 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτ,ρονικοιί για 
εργασία σε βιαπίεχνία, -Επίσης 
τορναδόρος με πείίρα και- βοη­
θός γιαι μόνιμη απασχόληιση 
στη ΒΜΠΕ.Η. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243442, κ. Γ ιώργο-.

(Ζ 736) 1—6
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ζητείται 
γ-ια την προσοχή μικρού από 
8-3 μ.μ-, Τηλ, 250058 πρωί και 
258365 απόγευμα.

(Ζ 742) 1— 3
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ μελισσοκομι-κών 
εφοδίων, κτηνο,τροφικών και γε­
ωργικών -εξοπλισμών (επεξερ­
γασία ξύλου - -μετάλλου) με ό­
λα- τα σύγχρονα μηχανήματα 
ξυλουργικής και σιδηρουργικής 
ΖΗΤΑ: α) Συνεταίρο ή συνε- 
τιαίρο-υς με κεφάλαιο, β) Ενοι­
κιάζεται σε άτομο ή αμάδα, γ) 
(Πωλβίται όλο ή χωριστά σιδη­
ρουργικό ή ξυλουργικό τμήμα. 
Το εργοστάσιο έχει εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλη δυ­
ναμικότητα- παραγωγής. Πληρο­
φορίες τηλ. 258365, 6-8 μ.μ.

(Ζ 743) ι—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά ή δεσποινίς 
για- να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Πληρο­
φορίες τηλ. 239021.

(Ζ 745) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
250743 — 250160.

(Ζ746) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Εργασία μό­
νιμη. Τηλ. 250608.

(Ζ 750) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις η­
λεκτρολογίας ή ηλεκτρονικής, 
προκειμένσυ να εκπαιδευτεί ως 
φωτιστής - ηχολήπτης προγράμ 
ματος σε μεγάλο κέντρο δια- 
σκεδάσεως. Μισθός πολύ ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
821687 από 6 έως 11 μ.μ.

(Ζ 752) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια (καλυμα- 
τού) από βιοτεχνία κ-αλυμάτων 
ιαυτοκ-ινήτων. Παρέχεται στέγη 
δωρεάν. Τηλ. 285274.

(Ζ741) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιος 
Τεχνικού Λυκείου ή σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχν. Γρα­
φείο Δημ·. Καπετανάκη, τηλέφ. 
221727, εργάσιμες ώρες ή 
226712.

(Ζ 749) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης γισ βουλκα­
νιζατέρ από 15-20 ετών. Αφοί 
ΘΕΜΈΛΗ, Λ. Κνωσού 154, τηλ. 
236267.

(Ζ 748) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα- υπάλληλος γρα­
φείου παρά τουριστικής και α­
σφαλιστικής επιχείρησης στα 
Λιοντάρια, να γνωρίζει αγγλικά 
-γραφομηχανή - TELEX. Τηλ. 
224401 — 226536.

(Ζ751) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για- συνερ 
γοσία. Πληροφορίες κ. Μόνο, 
τηλ. 256249.

(Ζ753) 1—4
ΖΗΤΩ να αγοράσω ραδιοκασε­
τόφωνο φορητό με τηλεόραση 
επάνω, έγχρωμη ή ασπρόμαυ- 
ρη. Τηλ. 241038 — 231837.

(Ζ 747) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. Ξύλων 
-δύο πωλητές, τελειόφοιτοι Λυ­
κείου ή πτυχιούχοι Ανωτέρων 
Σχολών. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254549 και 222341.

(Ζ723) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση- σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ράμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά « γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ3Θ6) 1—50
-ΑΠΟ βιομηχανία- επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ- 
λουργρ-ί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί Τους. Προσφέρονται πεν­
θήμερος εργασία, απεριόριστοι 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την 
ιπροσφεροιμένη εργαόίΐα. Τυπιο- 
πσΐήμενη, παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή κα-ι εποχιακή. Πλη- 
ροφορίΐες τηλ. 227427, κ, Κώ- 
τοη Ιωάννη, ώρες 8 - 4,

(Ζ 726) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιαική βοηθός για 
λπή,ρη απασχόληση. Τηλέφωνο 
280145.

(Ζ727) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 16- 20 
ετών για τη φύλαξη ενός πο<ι- 
ιδιού 6 ετών μερικές ώρες την 
ηιμέρα. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 255124 — 255129 ώρες 
καταστημάτων, κ. Κρίστι.

(Ζ 728) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπα­
ϊράκι «Μπλου Μπερς», έναντι 
ταβέρνας «Ψάρια», Λι-μάνι. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 702) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, για γυ- 
ναικειία είδη. Πληροφορίες τηλ. 
286306.

(Ζ 708) 1—4
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BAR - WOMAN 
για- εργασία στη νέα DllSCO 
«LlFiE», λέωφ. Ικά-ρου 24. Πλη- 
ροφορίες εντός.

(Ζ 698) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφα­
νίσιμες για σοβαρή RUB. Ωρά­
ριο εργασίας 8-2 βράδυ. Τηλ.
252477 από 2 - 5 μ,ιμ., δίδα Σο­
φία.

(Ζ 724) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται- εξ ολοκλήρου γνωστή επι­
χείρηση εστιατορίου - μπαρ 
της πόλης. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Ζ 687) 1—6
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ B.EjK.O. 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευάμενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
και πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α­
ποκοπή. Μεγάλη- δυνατότητα 
-κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

(Ζ720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λιεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ-.μ. - 2.

(Ζ 700) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες, Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ­
ΦΕ - PUB «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδ. 
«Κάστρο». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες εντός από 
7-12 μ.μ.

(Ζ 707) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 236641, 
5-6 απόγευμα-.

(Ζ 705) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
βαφέας ή φανοποιός. Τηλέφωνο 
251039.

(Ζ 716) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός μ® δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255284.

(Ζ 740) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυ 
ρία για να εργασθεί ως 
βοηθός Λογιστού σε εμπο 
ρική επιχείρηση. Μόνιμη 
απασχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ'πόθεση πείρα σε βι 
βλία Δ' Κατηγορίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 226665 από 9 
2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να αναλά- 
βει Αντιπροσωπεία για ό­
λη την Κρήτη ειδών αυτό 
κινήτου. Προ'υ'πόθεση μι 
κρό κεφάλαιο και όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τη 
λέφ. 226973. 6—8 μ.μ.

(Ζ757) 1—3

ΑΠΟ Βιομηχανία Επίπλων 
ζητούνται τεχνίτες και βο 
ηθοί επιπλοποιοί, καθώς 
και ανειδίκευτοι. Μισθός 
ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Πληροφ. τηλ. 
250886, 8—4 μ.μ.

(Ζ730) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πλη-ροφορίες τηλ. 285197.

1—4 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφιείου Μόρα γκάκη - Φώ- 
τεινσκη: α) Ανειδίκευτοι εργά­
τες. β) Εργάτης - αποθηκάριος. 
Πληροφορίες: Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515.

(Ζ 729) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυ-ριες και δε­
σποινίδες. Ελάτε vc σας βοή* 
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε* 
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25

ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισ,μα 5 
δωμάτων, πολυτελούς κατα­
σκευής. επί της οδού Αβέρωφ 
27, 2ος όροφος. Τηλ. 286293 
— 282218.

((Ε600) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πανίαγί- 
τσα Μασταμπά, οδός Ταγμα­
τάρχου Εμμ. Γίακουίμάκη 33, 
κάθιειτος -θ-εοφάνους, PiETIiRE 
γ' όροφος, διαμέρισμα εκ 2 δω.- 
ιματίων και κουζίνας καινούργιο 
με ηλιόθερμο. Τιμή λογική. Τη­
λέφωνο 238732 μετά τις 12 το 
μεσημέρι-.

(Ε601) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
'ναμισάρι για νεαρό ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά, ή εργαζόμενη, κοπέ­
λα. Ώρες 10-1 πρωί, -6-'8 
βράδυ, Γιαμυλάκη 19, Καμα­
ράκι-.

(Ε603) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, πατάρι 40 τ.μ. 
(στην οιδό- Δαιδάλου, κατάλληΓ 
λο για γραφείο. Πληροφορίες 
τηλ. 253224 — 253518

-(ΙΕ 604) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα: 
δωμάτια σε ξενοδοχείο πιμιοχή 
Χανιώπορτα, οδός Πετλεμπού- 
ρη 18, για φοιτητές μέχρι- τον 
Ιούνιο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255765.

(ΙΕ 602) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περιο­
χή Αναλήψιεως, με λουτρό και 
κουζίνα, Τηλ. 280932.

ι(Ε598) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
ππλωμένη. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

(Ε599) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στυγη 43 τ.μ.. τττιη-ν πλατεία1 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226474.

(Ε 605) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία: 
Δασικαλογιάννη, Χατζημιχάλή 
■Γιάννίαρηι 7, -υπόγειο: 70 τ.μ. 
Πληροφοιρ-ίες τηλ. 236410.

( Ε 60Θ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή και ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ 2 δυάρια με κεντρική 
θέρμανση1. Τηλ. 283150.

(ίΕ585). 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
κυρίων δωματίων και βοηθητι­
κών χώρων στο -κέντρο της πό­
λεως. Τηλ. 285533.

(£584) 1—3
ENO I ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μιε 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη: επίπλωση, Τηλ. 250743 — 
250815 — 223897.

CE583) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στεγασμένος 
χώρος 400 τ.μ. για βιοτεχνία 
ή αΛοθήκιη. με τριφασικό ρεύμα. 
ιΠληροφ-αρϊες τηλέφ. 235176 — 
285785.

(ΙΕ 581) 1—6
ΣΤΗΝ ΑΟΚΝΑ: Ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα 1ος όροφος, Ζωο- 
δόχου Πηγής 54. Πλη ροφορίες 
τηλ. 283886.

(Ε 578) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β επιχείρηση 
ταβέρνας «Ο Βολόσυρος» ή και 
το οίκημα 300 τ.μ·., 60 Τψ. κα^ 
λυμένο χώρο, -κατάλληλο για 
οιανδήπστε χρήση. Πληροφο­
ρίες εντός, Λεωφ. Κνωσού 121.

(Ε 586) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοψκία α- 
ποτελούμενη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα, Δ)νση: 
Ακαδημίας 136, τηλ. 252933.

(£582) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραο­
δός Στενημάχου 28, θέρισσος. 
Τηλ. 252390.

(£545) ^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές. Τηλ, 253172.

(-Ε58Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε- 
νάμιση δωμάτια κλπ. για φοι­
τητές. Πληροφορίες Δημ. Κα- 
πετανάκη, τηλ. 221727.

(£ 579)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για φοιτήτρια,-κοΥτά'στα Λιο­
ντάρια. Τηλ. 283480.

(£520) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κοινή κουζίνα, ο­
δός Γεωργίου Πετρακογιώργη 
25, Μασταμπά. Τηλ. 258004,

(Ε 548) ι__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τηλ. 236369 - 227839.

(Ε 555) 1—g

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γεια, κρεβάτι, κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ.. 252042, καθ' ε- 
κάστη 8 π.μ. μέχρι 4 μ.μ.

(Ε574) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Ε549) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 41)2δω- 
ματίω^ σιόγιεισ, ανεξάρτητο, 
περιοχή θεραπευτη-ρίοιυ, μόνο 
για: κοπέλες. Πληροφορίες τηλ. 
286253.

(ΙΕ687) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ:σονιέρα η- 
μΓυ'πόγιειος για φοιτητή ή φοι­
τήτρια, οδός Γ. Πετραικογιώρ- 
γη αρ. 49, τηλ. 236582, ώρες 
2-5 μ.μ.

(£577) 1^-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία και 
(Ι.Χ. εμπορικό για· την εξυπη­
ρέτηση της βιοτεχνίας στο κέν­
τρο της πόλης, λόγω αλλαγής 
-επαγγέλματος. Τηλ. 289607. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

(£561) 1—δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
της οδού Ανωπόλεως 4. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284298.

(492) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Ιο· όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτρσκαιμπινέ για 
(επαγγελματική •στέγη, ιεπί της 
οδού Βικέλα- Τ5, Τηλ, 280139 — 
236166.

(ΙΕ 575) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάναμε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις -και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη Ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951) 1—β
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Ψυγεία - κουζίνες - πλυντήρια 
- ηλεκτρικά - μοτέρ - αυτομα­
τισμοί. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
237417.

(Δ 969) 1—β
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:

Κύριος, 54 χρόνων, χωρισμέ­
νος, άνευ οίκον, υποχρεώσεων, 
συντ)χος ΓΚΑ, μορφωμένος, κα­
λού χαρακτήρος, ευπαρουσία·- 
στος, ύψους 1,75, ζητεί γνωρι­
μίαν, κι·' ό,τι προκύψει με κυ­
ρία, χήρα 40-45 χρόνων, χω­
ρίς οικογενι-εαικές υποχρεώσεις, 
ευπαρουσίαστη, καλού χαρακτή 
ρος , μορφωμένη. Γράψτε: Τ,θ. 
2409, Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ 970) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ κόλε'υ' (Λάσση) θη­
λυκό' που· αικούιει στο1 όνομα 
ιΜπέλλα, χρώματος κανελλί. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεί κα­
λά. Περιοχή Μέσαμπελιές Αγίου 
Ιωάνναυ, Ηράικλάιο. Τηλέφωνα 
233845 — 226700.

(Δ 968) 1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911 
(Δ963) 1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Χρυσοβαλάντου 50 
Τηλ. 236114

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά) 

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.
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ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

ο «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην Πρασσά

Εκλεκτή Κουζίνα —* Τιμές προσιτές.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ

ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΛΑΝΟΣ
Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 

και Δευτέρα.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

Αρχίζουν ειδικά τμήματα 

για Ξενοδοχο’υ’παλλήλους.

(Διάρκεια 2 μήνες)

Τηλ. 281867, 731270

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθεΐς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μσκράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

ϊ

ΕΝΕΧΥΡΟΔ ΑΝΕ ί ΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας !’ 
εσείς καινούργια. ' μ

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο', Τηλεοράσεις, 
χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α- Γ 
ντι κείμενα. ?

Σμύρνης 4, Ηράκλειο ! ’
(όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου ? 
«Μεντιτεράνια»), Τηλ.225218. ί’

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζεται την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της προβολής μέαω ενός Διαφημιστι­
κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας-Διαφημίσουμε με Διαφη 
μιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, Ρο- 
λόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία και 
πολλά άλλα δώρα, που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματισει.

Τηλέφωνο: 081)239072 κ. Μιχάλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση τραπέζι με ποδιά τορνα- 
ριστά λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλιοστά, ευρωποΊ - 
κά, διαστάσεις επίπλου 1,20 μή 
κος, 40 πόντους πλάτος με φω­
τισμό και πλήρη μηχανισμό 
στην τιμή των 60.000 δραχ. 
Τηλέφωνα 243137 — 236801.

(Π 616) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ. 228082 
— 228695.

(Π 617) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ! 1), Αυτοκίνητο 
LADA 1200. 2) Φορτηγό ανα­
τρεπόμενο πετρέλαιο ωφέλιμο 
φορτίο 2440 κιλά. 3) Δύο (2) 
πλάστιγγες και πλαστικά βαρέ­
λια για πολλές χρήσεις (κατάλ­
ληλα και για γλάστρες). "Πλη-
ραφορίες: Τηλ. 223562 κατά
προτίμηση βραδυνές ώρες.

(Π 615)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 1600
T.R.S., μοντ. '85, 22.000 χι- 
λιίό|μετρα, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση δρχ. 3.100.000. Τηλ. 
250943 από 8-3 μ^, 250706
6-8 μ.μ.

(Π 626) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομι­
ούχο πλησίον του ξενοδοχείου 
«ΑΝΘΟΥΣΑ», στη Σταλΐδα. με 
πηγάδι' μέσα. Τηλ. 252281.

(Π 624) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μισό ή ολό­
κληρο «MERCEDES» 123 D. Τη­
λέφωνο 227122.

(Π 625) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XR 500. Πληροφορίες τήλ. 
227554 ή 287070.

(Π 623) 1—42
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1,3 1984 
μοντέλο, με 300.000 εξτρά, α- 
τρακάριστο. Δραχ. 2.200.000.
Τηλ. 223804.

(Π 6211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χαρτικών 
- είδη δώρων. Τηλ. 239278.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίμονοΜαΦΟίκίια 101 
τ.μ., οδός Ζωόδόχαυ Πηγήις 85. 
Πλη.ρσφοοΐες τηλ. 221458 ή 
222080.

(Π 622) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του* Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύοι προ­
σάψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο* 2. 
700 δοχ. Πληροφορίες τηλέφ*. 
225.227 και 284.S62 (οικίας).

(Π 618) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδο λόγω μεγά­
λης ανάγκης 2.000 δρχ. το τ.μ., 
80 μ. απ ότην άσφαλτο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό, κοντά 
στα Κανάρια, 400 τνμ. εκτά­
σεως. Τηλ. 255994 — 255759.

(Π 507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού Ίστρων 
στην περιοχή Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου 600 τ.μ. και 4.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή Κατάστημα 55 τ.μ. 

με πατάρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, 
έναντι ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ», τηλ. 284065 και 
284275.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος Πολιτικός Μηχανικός για να αναλάβέι Διεύθυνση Υπο­
καταστήματος Ανωνύμου Εταιρείας Διανομής Μονωτικών 
Υλικών με έδρα το Ηράκλειο και περιοχή δράσης την Κρήτη. 
Ταχυδρομήστε βιογραφικό σημείωμα, με φωτογραφία: Γ. 
Τσουντζη — Λεωφ. Βε'Γκου 14, 11147 Γαλάτσι — Αθή­

να. .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου.

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόουρσ 

Τηλ. 221756

ί

050 τ.μ. δίπλα στον οικισμό. 
Πληροφορίες

(0514)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τραπέζια για

τηλ. 235829.

καθίσματα και 
σνακ - μοαρ και

ψυγεία επαγγελματικό με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταμειακή μηχανή, 

. πλατώ, ψησταριά* και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 558) 1—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα­
πέζια: κλπ,). 'Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-1 μ,ιμ.

(Π 556) ι—ίο
ΚΕΝΤΡΟ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΥ. Οικόπεδο 175 τ.μ., ιδεώ­
δες για επαγγελματική χρήση 
πωλείται. Γράψατε Α.ιΜ., ΤΙαχ. 
θυρίς 77237)17510, Παλ. Φά­
ληρο ή τηλ. (01) 9836557 (ιβρα- 
δονές ώρες).

(Π 541) 1—6

ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ

ΜΕΛΕΤΕΣ

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ: Σχέδια βελτιώσεως 797 - Νόμος 1262 
Για θερμοκήπια - Αρδεύσεις - Κτηνοτροφία - Μελισσο 
κομία. Επιδοτήσεις από 30 έως 60ο)ο.

ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ: Πτυχίο Β’ τάξεως Δημοσίων Έργων.

ΠΡΑΣΙΝΟΥ: Πτυχίο Α' τάξεως Δημοσίων Έργων 

ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ: Αντλιοστασίων - Μελέτες ΥΕΒ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ: Κομπιούτερ - Υδρονεφώσεις.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ - ΓΙΟΦΥΡΟ
Τηλ. 250 712 Πληροφορίες: Ρουμπελάκης Γιάννης

Γ εωπόνος

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125 - 250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 559) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε αρύστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ. στη Σίλαμο στον κά­
μπο. Πληροφ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη, τηλ. 221993.

(Π 485) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN 1600 φορτηγάκι με- 
τρητοίς σε αρίσΤη κατάσταση. 
Πληροφορίες οδός Πριάνσου 14 
(θέρισος), κ. Τζωρακάκη.

(Π 589) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
γκαρσονιέρα ε^τός πόλεως ή 
προάστιο οικόπεδο στον Καρ­
τερά εκτάσεως 500 τ.μ. με σχέ­
διο και άδεια οικοδομής. Κάλυ­
ψης 55 μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250457, Ηράκλειο.

ί Κ Α Γ Γ Ε Λ f Ε g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 800 κλημά­
των στο χωριό Σκαλάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731315.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα στρέμμα στην 
περιοχή Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 222593.

(Π 593) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ. 
με μικρή οικία πλησίον CAN­
DI Α, Γούβες. Τηλ. 233268.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2,5 τόν- 
νων, πετρέλαιο, με ανατροπή ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα ή μι­
κρό φορτηγάκι. Πληροφορίες 
τηλ. 221309.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο.. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε παλαιό 
Κ.Α.Τ.Ε. Τηλ. 286029 - 284522.

(Π 592) 1—4
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 3άρι και 2άρι μέσα στην 
πόλη. Ευκολίες πληρωμής^ Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγορτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα). Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζογλου 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ.

(Π 397) 1—20

287992 — 238139.
(Π 595)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626
1600 κ.ε. σε υπεραρίστη

01)7797967
(Π 419) 1—10

(Π 588) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
τανί και Τ λιόφυτο εκτάσεως 
περίπου 16 στρεμμάτων στην 
περιοχή Μπαντελιάκος της κοι­
νότητας ΑΤτανίων Πειδιάδος, 
σε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 771.286 ατίό ώ­
ρες 9-1 π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστέιι 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τϋ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο εντός 
σχεδίου πόλης εις περιοχή 
θέρισσος. Έκτασης 258 τ. 
μ. Κάλυψη 103 τ.μ. επί 
τριών ορόφων. Πληροφ. 
τηλ. 280341 ώρες γραφεί­
ου.

(Π561) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 Τ.μ. 
με υπόγειο 40 τετραγω­
νικών μέτρ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ, τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

(Π508) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρΐες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο­
μιούχος. Πληροφορίες 
Δημ. Καπετανάκη, πολ, 
μηχ)κό, τηλ. 221.727.

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 
τ.ιμ. στον κεντρικό δρόμο 
εντός οικισμού Κουνάβων 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
τηλ. 751648. 

(Π553) 1—5

Η AUTORENT - Δ.Μ. ΖΕ- 
ΗΣ Α.Ε. πωλεϊ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα SUSU- 
ΚΙ σε πολύ καλή κατάστα 
σή. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 48, τηλ. 223 
214 και 243091.

(Π563) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά (Μαιάνδρου 7) 1) δι 
αμέρισμα 76 τ.μ., 2) γκαρ 
σονιέρα 292 μ. Πληροφ. 
τηλ. 258009, 258389.

(Π437) 1—10

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ A.E.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικό­
τερο σημείο των ΜΑ­
ΛΙ ΩΝ επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟ, η πρώτη στην 
Κρήτη, λόγω αναχωρή­
σεως. Πολυτελέστατη, 
σύγχρονη κατασκευή, πε­
λατεία εξασφαλισμένη. 
Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 287663,

(Π 506) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ-5 HONDA 
με κύλινδρο 45 μμ3 σε 
καλή κατάσταση, 11.000 
χλμ. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 254602.

(Π469) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983 
BMW 518 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρΐστη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 —30.000 χλμ., αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24 

Τηλ. 234053 - 235744

(Π471) 1—4.

(Π 515) ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SLMCA 1301 SPE- 
GIAL, μοντέλο '76, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 650.000 
δρχ. Ελεγχος δεκτός. Πληρο­
φορίες τηλ. 226670, ώρες γρα­
φείου.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου και 
για χρυσοχοείο. Τηλ, 289145.

(Π 489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ.
220652.

(Π 492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τψι. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερΐσσου. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 252216.

(Π451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου­
βλάκι, τοστ, χάμπουργκερ, πα­
γωτά, ντόνατς κλπ. «ΜαΊαμι» 
πίσω από την «Αστάρια» απέ­
ναντι από το «PIPER». Πλη­
ροφορίες τηλ. 238279 - 251660
από 8-5 μ.μ.

(Π 518)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα 
φρώς μεταχειρισμένα σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493)

ελα- 
τιμές

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό 
σε επαγγελματία οδηγό. Τηλέφ.
283640.

(Π 534) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή,' με οριστικό συμβόλαιο, 250 
μέτρα από εργοστάσιο Σαριδά- 
κη - Βιδάκη, πάροδος Λ. Ιωνίας. 
Τηλ. 285575, ώρες καταστημά­
των και 231397 οικίας,

(Π 442) 1—8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 
- Άμεση εξυπηρέτηση. - Συμ- 

,φέρουσες αγοραπωλησίες. 
Σμύρνης 29 — θ' όροφος 

(Π 500) 1—5

1—5 
GLS, 
κατά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικοπεδική έκταση 4 
στρεμμάτων στη γέφυρα Φοι­
νικιάς. Τηλ. 226172, κ. Μιχ. Ξε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γιό- 
φυρου, βορείως του εργοστα­
σίου της ΠΛΕΚΤΑΜ, οικόπεδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 288588 και 283175.

(Π 436) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη οι­
κιακής χρήρεως, οδός Κυκλά­
δων 54, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως. Τηλ, 254040.

(Π 490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1.2 
S, '77-78 μοντέλο, σε αρΐστη 
κατάσταση, δρχ. 900.000, Τη­
λέφωνο 253835.

(Π 484) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα σε κεν­
τρική θέση Ηρακλείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες, 2ά- 
ριια, 3άρια, ρετιρέ, σε πολυκα­
τοικίες που κτίιζονταί με ευκο­
λίες πληρωμής. Δεκτά και δά­
νεια. Τηλ. 287992 — 238139.

(Π 594) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

Κοζίρη 4 - πλ. Δαακαλογιάννη 
— Τηλ. 243566 —

ΠΩΛΟΝΤΑΙ: Κατάστημα κεν­
τρικό 54 τ,μ. Οικόπεδο 65 τ. 
μ. με άδεια* κάλυψιη 85 M21 πά­
νω - κάτω. Διαιμέριισμα 86 τ.μ. 
προς 70 χιλ. το τ.ιμ. Γκαρισο- 
νιέρρ 33 τ.ιμ. στη θέρισο. Δύο 
γικαρσονιέρες στο Λιμάνι Χερ- 
σονήσου σε τιμή ευκαιρίας. Μο- 
νοκατοικίια ωραία 90 τ.μ. και 
35 τ.μ, υπόγειο στον Αγ. Ιω­
άννη. Κτίσμα 300 τ.μ^ επί οι- 
ικοπιέδσυ 800 τ.ιμ. απόσταση 15 
χιλ. από Ηράκλειο σε τιμή ευ­
καιρίας. Δύο μονοκατοικίες μι­
κρές στο χωριό Πενταμόδι σε 
πολύ χαμηλή τιμή, 1.600 τ.μ. 
κοντά στου Σαριδάκη Μεσαιμπε 
λιές επί ασφάλτου, πωλείται ο­
λόκληρο ή ίο 1)2 ή το 1)4 σε 
χαμηλή τιμή. 100 τ.μ. στονΑγ 
Ιωάννη τιμή 1 εκαιτσμ. 300 τ.μ. 
στο Τσαλικάκι προς 7 χιλ. το 
τ,ιμ. 8 στρέμ. οικοπεδαγρός κο­
ντά στην Ρογδιά επί ασφάλ­
του προσόψεως 162 τ.μ. Οικό­
πεδο 310 τ.μ. στου Κόκκινη 
επί ασφάλτου ουτοτελές. Πολ­
λά άλλα οικόπεδα, σπίτια, γρα­
φεία, ελαιόφυτσ. Διαμέρισμα' 
92 τ.μ. κοντά στου Κριτζά 4 
δωμάτιά. 216 τ.μ. στη θέρισο 
σε καλή Τιμή.

(Π 591) 1—2

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LIDO
ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ — ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

— LIDO —
ΝΕΟ, ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ

Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται

— LIDO —
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.

Η Αίθουσα διατίθεται

για Συνεστιάσεις.

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 Νοεμβρίου

Τηλ. 255469 — 255470

ΕΚΠΑίΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό,

A’ 
B' 
Γ 
Δ'

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

ΥΠΑΚΟΗ.
ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 
καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.

Επίσης, εβδαμαδιαία μαθήματα 
με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 

ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ.

Πρόχειρο τηλέφωνο: 0897)31206, 31564, 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER

Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

στάση, 2ος χρόνος κυκλοφο- 
ρίας με αιρ - κοντίσιον και πολ 
λά εξτρά από το εργοστάσιο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις στο τηλέφωνο 
288483 και 284080, κ. Γιάννη 
Χατζηδάκη τις εργάσιμες ώρες.

(Π 590) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Ε- 
LEGANT 965 CC, 7 HP, '79, σε 
αρΐστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220195, ώρες γρσ- 
φείου.

(Π 526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον εθνικό δρόμο Αγ. Νικολά­
ου - Ιεράπετρας, περιοχή βαθύ 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ. Τι­

μή ευκαιρίας. Τηλ. 08υ4 - 27629

νικάκη.
(Π 512) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
V.W. Μένι 
πολύ καλή

αυτακιίνηίτο μάρκας 
BUS, 9 θέσεων, σε 
κατάσταση. Δεκτός

ή 26878.
(Π480) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 2 
στρέμματα, ανεξάρτητο, με 
πρόσοψή 40 μέτρια επί του δρό­
μου προς Εληά στη θέση Ά­
γιος Ρωμανός, με φως και νερό. 
Πληροφορίες Νικολουδάκη Ιω­
άννη, τηλ. 287136.

(Π 531) 1—4
ΤΡΑΚΤΕΡ UNIVERSAL 45 πω­
λείται σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας. και σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 253714 και 228410.

κάθε έλεγχος. Τηλ. 253728.
(Π 550) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 τ.μ. ρολά συ- 
ράμενσ γκι καταστήματα ή α­
ποθήκες. Η σημερινή αξία τους 
ως καινουργή είναι 5.000 το 
τ.μ. Εμείς σαν ελαφρώς μετα­
χειρισμένα και σε πολύ καλή 
κατάσταση τα δίνουμε αντί 2. 
000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 232474.

(Π 548) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BM.W 1602 και ιιοτασικλέτα 
μάρκας ΥΑΙΜΑΗΑ 250 SPECIAL. 
Και τα δύο σε αρΐστη κατώ- 
σταση με πολλά· εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 237863. 

(Π 560) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο-
φορίες στα τηλέφωνα 
222806 - 287567.

(Π 419)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

220921 ■

1—6 
σουβλα-

(Π 530) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου κά:ι ένα αυτακίνητο Μερ- 
σεντές φορτηγό 1319 με εμπο­
ρική άδεια, 7 μ. καρότσα σιδε- 
ρένια. Τηλ. 255860.

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης οικό­
πεδο 280 τ.,μ. στη θέση Ζου- 
ρούτι Μετόχι, περιοχή Μ®σα- 
μπελιές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237855.

(Π482) 1—6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλΐδα — Τηλ. 0897 — 61278 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Ιταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) · 1—50

τζιίίδικου πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. 250035.

(Π 555) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΟΝΥ αγροτικό, 
δρχ. 1'10.000 και μηχανή SU- 
ZUKI 49 CC δρχ. 45.000. Τηλ. 
287937, 09.00 - 15.00.

(Π55ι2) 1—6
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ηλεκτρογεννή­
τρια YAMAHA 39.000 δρχ., φο­
ρητό αλυσοπρίονο 35.000, ζα- 
μπο.-ομηχανή 35.000, ζυγαριές, 
σκρίνιο 35.000, ψυγείο οικιακό 
δίπορτο 30.000, κουζίνα ηλε- 
■κτριί'κή 25.000, κρίεβάτια σουη­
δικά μονά 4.000, κρεβάτια δι- 
πλ4 8.000, σαλόνι σουηδικό 
30.000 και πολλά άλλα σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237473.

LEON,,
Από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 No: 3piou

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚί

HEZERVE: 234074

ΓΡΑΦΕΙΟ VYXIKCN rPEYNQW 
Αστρ<άλόγο< - ΠαραφυγοΑάγΐκ

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφο

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 38.000 Ν. ΥΟΡΚΗ 43.000 67.000
ΠΑΡΙΣΙ 22500 34.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 70.000 102.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ' * 18.000 33.000 ΣΙΚΑΓΟ 66.500 96.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18.000 33.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 68.500 99.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 24.500 34.000 ΚΛΗΒΕΛΑΝΤ 43.000 67.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 31.000 39.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΛΕΣ 84.000 96.000
ΟΣΛΟ 44.000 59.000 ΜΑΙΑΜΙ 65.000· 98.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 51.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 66.500 86.000
ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 26.000 35.000 ΦΙΛΑΦΕΛΦΕΙΑ 71.000 101.500
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.600 44.000 ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖίΣΚΟ'98.800 113.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 28.300 52.200 ΣΗΑΤΛ 81.500' 119.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΟΥΑΣίΓΚΤΟΝ ' 69.500 104.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 35.000 ΝΤΗΤΡΟΤΤ 74.000 97.000
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 24.400 36.000 ’ ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42 500 68.000-
ΜΟΝΑΧΟ 19.500 33000 ΤΟΡΟΝΤΟ 47ΌΟΟ 66 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 26.000 47.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠ0ΥΕΝΟΣ 78.000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 30.000 ΡΙΟ . 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 26.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 85.000 148.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 30.000 ΤΟΚΙΟ 63.000 119.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 21,000 31.000 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 54.000 105.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 21.000 ΜΑΝίΑΛΑ* 53.000 104.000

CONSOL. AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 321 2711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV. JEAN VOLDERS13 Tel. 02/539 2746 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/8332026

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
C ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ- 
. ΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
• ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331



(s3(pQ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ

364 δισεκατομμύρια δμαχμές
οτο πρόγραμμα Οημοσίωυ Επευδύσεων

ΧΒές Σήμερα Αύριο

• ΔΕΝ θα γίνουν την Κυριακή αγώνες των Ελληνικών πρωταθλημάτων, λόγω της επετεί­
ου του Πολυτεχνείου και έτσι τα 42ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της 15ης και 16ης Νοεμβρίου έχει 
συγκροτηθεί από αγώνες των Αγγλικών Πρωταθλημάτων Α’ (11 ματς) και Β’ (2 ματς) Κα­
τηγορίας, που θα διεξαχθούν το Σαββατοκύριακο. Πάντα υπάρχουν εκπλήξεις στο Αγγλι­
κό πρωτάθλημα και αν αυτές επισημανθούν δεν αποκλείεται να έχομε νέους εκατομμυρι­
ούχους το βράδυ της Κυριακής. Μιά ανάλυση των αγώνων του δελτίου αυτού θα κάνομε, 
παραθέτοντας και την προΊ'στορία μεταξύ των αντιπάλων.
1. Αστόν Βίλλα - Τσέλση: Κα­

λύτερη και γηπεδούχος η Άστον 
Βίλλα προσφέρεται για στάνταρ 
Στα τελευταία τέσσερα ματς η 
Αστόν Βίλλα έχει ισάριθμες νίκες 

επί της Τσέλση.
Υπόδειξη: 1.

2. Γουιμπλετον - Γουεστ Χαμ: 
Η νεοφώτιστη Γου'ί'μπλετον δεν 
πρέπει να βλέπει κάτι καλύτερο α 
πό την ισοπαλία. Η Γουεστ Χαμ

έχει βλέψεις και για την νίκη. Προ 
Τστορία δεν υπάρχει.

Υπόδειξη: X—2.
3. Κουηνς Παρκ - Οξφορντ: 

Η προΤστορία (τρεις νίκες, μία 
ισοπαλία) είναι υπέρ των γηπε- 
δούχων. Η Οξφαρντ πάντως μπο 
ρεί να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Λέστερ - Έβερτον: Ένα 

ματς για τριπλή παραλλαγή αφού 
η προΤστορία θέλει την Έβερ-

Οι παρατηρητές ΰιαιτποίας 
του Συνδέσμου Ηρακλείου

τον να κερδίζει πολλές φορές την 
Λέστερ εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1—2—X.
5. Λίβερπουλ - ΣέφφιλντΓ.: Η 

πρωτοπόρος Λίβερπουλ εμφάνιζε 
ται σαν φαβορί αλλά η Σέφφιλντ 
μπορεί να της «αρπάξει» την ισο 
παλία. Εξάλλου.στα δυο τελευ­
ταία ματς η Σέφφιλντ κέρδισε 
στο ένα και στο άλλο πήρε την 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
6. Λούτον - ΝόττίΥχαμ Φόρεστ 

Και εδώ η προΓστορία (μια νίκη 
3 ισοπαλίες 3 ήττες) μας αναγκά 
ζει να συστήσαμε τριπλή παραλ 
λαγή·

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Καθορίστηκε στα 364 δισ. δρχ. 
το συνολικό ύψος των δαπανών 
του προγράμματος Δημοσίων Ε 
πενδύσεων (ΠΔΕ) του 1987 έναν 
τι των 318 δισ. δρχ. που ήταν 
το 1986.

Όπως επεσήμανε ο υφυπουρ 
γός Εθν. Οικονομίας κ. Ρουμελιώ 
της το ΠΔΕ 1987 είναι αυξημένο 
έναντι του περυσινού προγράμ 
ματος κατά 17,3ο) ο που σημαί 
νει ότι η αύξηση σε ποσοστό εί 
ναι μεγαλύτερο από την προβλε 
πομένη αύξηση του πληθωρι­
σμού. «Στα πλαίσια του ΔΠΕ 
του 1987 γίνεται μια απελευθέ 
ρωση των επενδύσεων από μη 
παραγωγικές δαπάνες ,πρόσθε- 
σε:

Όσον αφορά στην έναρξη του 
Προγρ. Δη μ. Επενδύσεων στο 
σταθεροποιητικό πρόγραμμα της 
Κυβέρνησης ο κ. υφυπουργός δή 
λωσε ότι:

«Υπάρχει πλήρης συγοχή μετά 
ξύ των στόχων του σταθεροποι

ητικού προγράμματος της οικο 
νομίας και του ΠΔΕ. Το έλλειμμα 
του ΠΔΕ υπολογίστηκε έτσι ώ­
στε αν προσθέσουμε σ' αυτό τα 
ελλείμματα του τακτικού προ'υ' 
πολογισμού και αυτό των δήμο 
σίων επιχειρήσεων κοινής οφε- 
λείας (ΔΕΚΟ) θα έχουμε το επι 
διωκόμενο συνολικό ποσοστό ελ 
λείμματος σε σχέση με το ακαθά 
ριστο εγχώριο προΊ ον».

«Είμαι πεπεισμένος ότι στο 
σταθεροποιητικό πρόγραμμα α­
ποδίδει.»

Το ΠΔΕ καταρτίσθηκε στα 
πλαίσια του διετούς πρόγραμμα 
τος σταθεροποίησης της Ελληνι 
κής οικονομίας. Τα κύρια χαρα 
■κτηριστί'κά του είναι ο περιορι­
σμός των μη παραγωγικών δαπα 
νών και η έμφαση σε έργα και 
τομείς που έχουν αναπτυξιακό.

ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβουλία 
της νέας Διοίκησης του Συν­
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηράκλειου, η εφαρμογή του 
θεσμού του Π α ρ α τ η ρ η-
τή Δ 
δυνεύει

ι α ι τ η σ ι α ς, κιν- 
να ναυαγήσει λίγο με-

τά την υλοποίησή της. Ο λό­
γος: Οι ύβρεις και οι προπη- 
λακισμοί παρατηρητών από ο­
ρισμένους παράγοντες και φι­
λάθλους.

ΝΑ δούμε, όμως, πώς ακρι­
βώς έχει το σοβαρό αυτό θέμα 
και παραλληλα να δούμε τι 
πρέπει να γίνει ώστε να μην 
ναυαγήσει η προσπάθεια αυτή, 
η οποία κατά τη γνώμη μας θα 
συμβάλει οστοφασιστικά στην 
άνοδο της ποιοτικής στάθμης 
της Ηρακλειώτικης διαιτησίας

ΜΟΛΙΣ ανέλαβε τα καθήκο- 
ντά της η νέα υπό τον κ. Γ. 
Κουναλάκη Διοίκηση του Συν­
δέσμου Διαιτητών από τις πρώ­
τες αποφάσεις που πήρε ήταν 
η καθιέρωση τον θεσμού του 
Παρατηρητή Διαι­
τησίας με σκοπό να έχει 
μία έγκυρη γνώμη για τις ικα­
νότητες των διαιτητών της δύ­
ναμης του Συνδέσμου Ηρα­
κλείου. Π αράλληλα θα ήταν δυ­
νατόν να επισημανθούν τυχόν 
παραλείψεις διαιτητών και να 
διορθωθούν με Τα μαθήματα 
που γίνονται κάθε Δευτέρα 
στον Σύνδεσμο. Με τον τρόπο 
αυτό θα γινόταν αναμφισβήτη­
τα μια βελτίωση των διαιτη­
τών, γεγονός που θα ωφελούσε 
τοσο τους ίδιους όσο και κατ’ 
επέκταση το άθλημα.

ΈΓΙΝΑΝ οι πρώτοι ορισμοί 
παρατηρητών και επιλέχθηκαν 
πρόσωπα που γνωρίζουν καλά 
την διαιτησία. Μάλιστα μέχρι 
τώρα έχουν υποβληθεί οκτώ εκ-

θέσεις παρατηρητών, από τις 
οποίες προκύπτουν χρήσιμα συ­
μπεράσματα.

ΗΔΗ, όμως, σύμφωνα με θε­
τικές πληροφορίες μας ο Σύν­
δεσμος αντιμετωπίζει πρόβλη­
μα εξεύρεσης παρατηρητών εξ 
αιτίας του ότι ορισμένοι από 
αυτούς εξυβρίσθηκαν, κατά την 
ενάσκηση, της αποστολής τους, 
από παράγοντες και φιλά­
θλους.

ΚΑΤΑ την γνώμη μας θα πρέ­
πει· παράγοντες και φίλαθλοι 
να αγκαλιάσουν με θέρμη τον 
θεσμό του παρατηρητή γιαπί 
διαφορετικά θα ζημιωθεί το Η­
ρακλειώτικο ποδόσφαιρο.

ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι ο παρα­
τηρητής δεν είναι αυτός που 
ορίζει τον διαιτητή του αγώνα1. 
Γ ιατί, λοιπόν, να του «πετούν» 
φράσεις όπως «αυτόν μας έφε­
ρες να σφυρίξει σήμερα». Ο 
παρατηρητής βλέπει και γρά­
φει για να συντάξει την έκθε­
σή του, ασφαλώς δε η παρου­
σία του θα κάνει τον διαιτητή 
να είναι περισσότερο προσε­
κτικός.

ΑΛΗΘΕΙΑ πώς θα δοθούν ο­
δηγίες σε κάποιο διαιτητή για 
να βελτιώσει κάτι που εσφαλ. 
μένα κάνει αν δεν υπάρχει' μια 
έγκυρη γνώμη κάποιου τρίτου 
που ξέρει τα καθήκοντα του 
άρχοντα του αγώνα; Μήπως ο 
Σύνδεσμος θα βασισθεί μόνο 
στις απόψεις των Σωματείων; 
Μα αυτό θα ήταν λάθος.

ΝΟΜΙΖΟΜΕ ότι όλοι — πα­
ράγοντες καν φίλαθλοι — πρέ 
πει να βοηθήσουν την προσπά­
θεια γιατί όπως είπαμε και 
παραπάνω ο μεγάλος κερδισμέ­
νος από την εφαρμογή του θε­
σμού του παρατηρητή θα είναι 
το Ηρακλειώτικο ποδόσφαιρο.

Το πλήρες πρόγραμμα των 
αγώνων του Κυπέλλου ΕΠΣΗ

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα της 
κλήρωσης του Κυπέλλου Ερα­
σιτεχνών της ΕΠΣΗ είναι το 
ακόλουθο:

ΣΤΙΣ 3 Δεκεμβρίου θα γί­
νουν τα εξής ματς:

3.

Ατρόμητος - Δωριέας 
Γαρίπα - θέρισσος
Αστραττή - Δειλινά

4. Ικαρος - Κόρακας
5. Τριτωνία ΠΑΝΟΜ

Δαμάστα—Εργοτέλης (Η) 
ΟΦΑΜ — ΕΓΟΗ (Θ) 
ΠΑΟΚ — Ποσειδώνας (I) 
Γιούχτας — ΠΟΑ (Κ) 
ΑΟΚΑ — Γόρτυς (Λ) 
ΑΕΚ — Ηρακλής Ηρ. (Μ) 
Κόροι6ος — ΠΟΑΛ (Ν) 
Μοίρες — Μινωική (Ξ) 
Δόξα Ηρ. — Ρούβας (Ο) 
ΑΟΚ — Ραύκος (Π) 
ΑΠΟ τις 16 ομάδες που θα 

προκριθούν τα ζεύγη θα είναι

6. Δαίδαλος - Αμουργέλες
ΣΤΗ συνέχεια θα παίξουν 

οι εξής ομάδες:
Νικητής 

Ηρ. (Α)
Νικητής
Νικητής
Νικητής 

(Δ)
Νικητής
Νικητής

1 — Ολυμπιακός

2 — Μπεντεβή (Β) 
3 — Ζαρός (Γ)
4

5
6

— Πετροκεφάλι

— Ρωμανός (Ε) 
— Αρκαδία (Ζ)

τα εξής:
Α—Β, Γ—Δ 
Ε—Ζ, Η—Θ 
I—Κ, Λ—Μ 
Ν—Ξ, Ο—Π

(1)
(2)
(3)
(4)

ΣΤΟΝ προημιτελικό θα παί­
ξουν οι νικητές των ζευγών 1, 
2, 3 και 4 και στον ημιτελικό 
οι νικητές των ζευγών 1 και 2 
και 3 και 4, οπότε θα έχομε 
τις δύο ομάδες του τελικού.

Μικρό όΑλό ένθιοφέροντο
* ΑΥΡΙΟ Σάββατο θα απο- 

νεμηθούν τα κύπελλα και δι­
πλώματα στους νικητές του 
8ου Ράλλυ Κρήτης.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­

μα Α Κατηγορίας θα διεξα­
χθούν αύριο Σάββατο στις 3 
μ.μ. οι εξής αγώνες: Ανθεστί- 
ων - Αστέρας, Μινωική - Κό­
ρακας, Μαραθώνας - Ρωμανός' 
ΑΕΚ - ΠΑΝΟΜ, Τύλισσος- Ε- 
θνικός, Δειλινά . Γιούκτας, Αλ 
μυρός . ΠΟΑΛ και ΑΟΤ - Ε 
Γ.Ο.Η.
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ αύρ1Ο οι 

αγώνες των ττρωταθλημάτων 
Μττάακετ Κρητης Ανδρών Α" 
Κατηγορίας με το εξής ττρό- 
γραμμα: ΟΦΗ - Εργοτέλης, Η­
ράκλειο - Ηρόδοτος και Ο.Α. 
Χανίων - Κύδων.

• ΓΙΑ πρωταθλήματα
Βόλλεϋ Κρήτης θα διεξαχθούν
αύριο Σάββατο οι εξής αγώ­
νες : Κορασίδες: Α-

Υπόδειξη: 1—2—X.
7. Μάντσεστερ Σίτυ - Τσάρλ- 

τον: Η Μάντσεστερ Σίτυ δεν έχει 
άλλα περιθώρια απώλειας βα­
θμών αφού κινδυνεύει με υποβιβα 
σμό. Έτσι θα «χτυπήσει» το 
ματς με πολλές'αξιώσεις να το πά 
ρει. Η προΤστορία μια νίκη, μια 
ήττα.

Υπόδειξη: 1.
8. Νιούκαστλ - Γουάτφορντ: 

Η Νιούκαστλ είναι ουραγός·και α 
γωνίζεται να αποφύγει τον υπο 
βιβασμό. Η Γουάτφορντ έχει βλέ 
ψεις προ ςτην ισοπαλία. Η προΊ' 
στορία δύο νίκες, μια ισοπαλία, 
μία ήττα.

Υπόδειξη: 1—X.
9. ΝόρΥουΊ'τσ - Μάντσεστερ 

Γιουν.: Μεταξύ νίκης των γηπε 
δούχων και ΐ'σοπαλίας πρέπει να 
κριθεί το ματς αυτό, παρά το χε 
γονός ότι η προΊ'στορία είναι υ 
πέρ των φιλοξενούμενων (2—5 
—5).

Υπόδειξη: 1—X.

10. Σαουθάμπτον - Αρσεναλ: 
Η προλστορία είναι 6—3—3, αλ 
λά αυτή την εποχή η 'Αρσεναλ εί 
ναι φορμαρισμένη και μπορεί να 
φθάσει ακόμη και μέχρι την νίκη.

Υπόδειξη: 1—2—X
11. Τόττεναμ - Κόβεντρυ: Ο­

μάδες της ισοπαλίας μας σδηγούν 
στο να σταντάρομε το ισόπαλο α 
ποτέλεσμα. Η προΊ'στορία 9— 
3—3.

Υπόδειξη: X.
12. Κρϋσταλ Πάλλας - Ίπσ- 

ΥουΤτο: ιΗ Κρύσταλ Πάλλας βρί 
σκεται πλησιέστερα προς την νί 
κη αφού μάλιστα έχει υπέρ αυ­
τής και την προΤστορία (2—2 
—1) αλλά η φιλοξενούμενη έχει 
τις δυνατότητες να πάρει την ι­
σοπαλία.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Τ.Ο. ΔΕΙΛΙΝΩΝ ΠΑΣΟΚ. 

σας καλεί στη Συνεστίαση που 
διοργανώνει αύριο Σάββατο 15 
Νοεμβρίου και ώρα 9 μ.μ. στο 
Κρητικό Κέντρο (ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ) 
έναντι ΞΕΝΊΑ.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ιΠΡΟΣΏΠΙΜΟΥ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΙΕΕΙΓΩΝ 
ΙΚΑΙ ΧΥΜΜΑΧΙΙΚΩΝ ΒΑΣΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡ)ΚΟ ΥΠ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

Καλούμε τα μέλη μας την 
21)11)86 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 5 μ.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου (Λεωφ. Δη­
μοκρατίας 50) σε γενική συ­
νέλευση με θέματα:

1) Διοικητικός - Οικονομι­
κός απολογισμός.

2) Εκλογή Εφορευτικής Ε-

και κοινωνικό χαρακτήρα.
. Δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα 

στην εκτέλεση έργων υποδομής, 
στους τομείς της εκπαίδευσης, 
της υγείας - πρόνοιας ενώ αυξη 
μένες είναι οι 'δαπάνες για τις με 
ταφορές, για έργα ύδρευσης - α 
ποχέτευσης. Επίσης ιδιαίτερη έμ 
φάση δίνεται στον τομέα της 
βιομηχανίας και σε έργα που α­
ποβλέπουν στην ενίσχυση δημι­
ουργίας νέων θέσεων απασχόλη 
σης.

Όπως υπογράμμισε ο κ. Ρουμε 
λιώτη,ς σε σχέση με το ισοζύγιο 
πληρωμών το ΠΔΕ 1987 θα συμ 
βάλει θετικά στην τελική του δια 
μόρφωση με την αξιοποίηση ό­
λων των χρηματοδοτικών πη­
γών του εξωτερικού για την άν­
τληση πρόσθετων χρηματοδοτι­
κών πόρων.

Σημειώνεται ότι προοπτική 
για την άντληση προσθέτων πό­
ρων από τα Ταμεία της Ευρω­
παϊκής Κοινότητας για την Ευ- 
ρωπαΊ'κή Τράπεζα'Επενδύσεων α 
ποκτά ιδιαίτερη σημασία στα 
πλαίσια της εφαρμογής των 
Μεσογειακών Ολοκληρωμένων 
Προγραμμάτων τα οποία (εκ­
τός του ΜΟΠ Κρήτης που υλο­
ποιείται) προβλέπεται να ε- 
γκριβούν και να εφαρμοσθούν 
μέσα στο 1987.

ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

πι τροπής για τη

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ

αρχαιρεσιών για 
ξη νέων οργάνων.

Επισημαίνουμε 
συμμετοχής όλων 
μας.

I διενέργεια 
την ανάδει-

την ανάγκη 
των μελών

14-11-86
Ν. Υόρκης 135,681
Δυτ. Γερμανίας 67,136

θλεση - Παγχανιακός, Αρκάδι 
- ΓΕΗ. Έφηβοι; ΟΦΗ - 
Σητειακός.
• ΦΕΥΓΟΥΝ σήμερα για την 

Θεσσαλονίκη οι ομάδες Α' και 
Β' Κατηγορίας του Παγκρη- 
τίου Αθλητικού Συλλόγου Οκι- 
νάουα καράτε, προκειμένου να 
πάρουν μέρος στο διασυλλογι- 
κό πρωτάθλημα που διοργανώ- 
νει η Ελληνική Ομοσπονδία 
Εκπαιδευτικών Πολεμικών Τε­
χνών Καράτε. Οι αθλητές της 
Α' Κατηγορίας είναι οι Ν. και 
Α. Καραϊσκάκης και Π. Κανα- 
καράκης, ενώ της Β οι Σ. 
Ζουρμπάκης, Γ. Αδικημενοικης, 
Α. Παξημαδόικης και Μ. Χα- 
τζηγιαννάκης. Στην μέχρι τώ­
ρα βαθμολογία το Ηράκλειο 
είναι πρώτο στην Α' Κατηγο­
ρία με 9 βαθμούς και δεύτερη 
η Αθήνα με 6 ενώ στην Β' Κα­
τηγορία πρώτη είναι η Χαλκί­
δα με 7 βαθμούς και δεύτερο 
το Ηράκλειο με 6 βαθμούς.

Το Περ)κό Υποκ)μα Ηρα­
κλείου, ανακοινώνει ότι διενερ­
γεί επαναληπτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την μίσθωση 
οικήματος στην Ν. Αλικαρνασ­
σό για την στέγαση του εκεί 
νεοσυσταθέντος Υποκ)τος.

Το ακίνητο που θα προσφερ- 
θεί θα πρέπει να έχει έκταση 
400 μ2 περίπου κάι θα διαρ­
ρυθμιστεί κατάλληλα σύμφωνα 

ι με τις υποδείξεις της υπηρε­
σίας. Η διάρκεια της μίσθωσης 
θα είναι τριετής, με δικαίωμα 
παράτασης από μέρους του I. 
Κ.Α., για δύο ακόμα έτη ολό­
κληρα ή για μικρότερα χρονι­
κά διαστήματα, υποχρεωτική 
για τον εκμισθωτή και με ό­
λους τους υπόλοιπους όρους 
της προκήρυξης.

Ο διαγωνισμός θα πραγμα­
τοποιηθεί την 8)12)86 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12 μ. στο 
Γραφείο του Αναπλ)τού Δ)ντού 
του Υποκ)τος.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 221.112, αρμό­
δια κ. Μ. Λαυρεντάκη.

(Από το ΙΚΑ Ηρακλείου)

Παρακαλείσθε όλοι να έχετε 
μαζί σας την Αστυνομική σας 
ταυτότητα και το ατομικό βι­
βλιάριο ασθένειας σας.

Ηράκλειο 10)11)86 
Με συναδ. χαιρετισμούς 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου στην επιθυμία του 
νσ προσφέρει λίγη %αρα στα1 
σεισμόπληκτα παιδάκια της Κα 
λαματας στις γιορτινές μέρες 
που μας έρχονται, απευθύνεται 
στα Μέλη του και σε όσους επι 
θυμούν να βοηθήσουν καιπαρα 
καλεϊ να προσφέρουν, ένα παιχ 
νΐδι.

Παρακαλουμε να παραδοθεϊ 
στο Λύκειο, οδ Μονής Λ.γκαρα 
'θου αρ. 9 στις ημερομηνίες α 
πό 10 Νοεμβρίου μέχρι 20 και 
από ώρας 6—8 μ.μ.

Εκ του Λυκείου
ΣΗΜ: Παράκλη,σις να είναι 

πακεταρισίμένο. Μπορεί να έχει 
το όνομα σας και μια ευχή.

Υπόδειξη: 1—X.
13. Ληντς - Όλνταμ: Ματς 

που για να καλυφθεί χρειάζεται 
τριπλή παραλλαγή. Η προΤατο 
ρία πάντως (3—1—0) είναι υ­
πέρ της Λητς. Οι αντίπαλοι διεκ 
δικούν άνοδο στην Α' Κατηγο­
ρία.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς.

Χονδρική και ΛαΤκή 
Πώληση

LACE
Εισαγομένων έτοιμων εν­
δυμάτων Γυναικείων.

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ 
LONDON
ΚΟΝΤΑΣ

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27
1—6

Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ.

20,509
192,599
80,923
58,960

9,618
17,655
9,464

19,368
17,960

141,219 
69,876
21,347

200,4'61
84,2'25 
61,386 
10,014
18,382
9,583

20,165 
18,699

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σήμερα Παρασκευή 14—11 — 
86 και ώρα 9.οο π.μ. τα μέλη 
του ΚΑΠΗ Θερίσσου θα επι- 
σκεφτούν το Ιστορικό Μουσείο 
Ηρακλείου. Η συμμετοχή είναι 
προαιρετική.

ΑΝ

Από 
Ε.Ε.Σ. 
χίζουν

A Κ Ο I Ν Ω Σ I X

το τοπικό τμήμα του 
ανακοινώνεται ότι αρ- 
τα μαθήματα στις εθε-

λόντριες Αδελφές.
Τα μαθήματα θα γίνονται 

στα Γραφεία του Ερυθρού 
Σταυρού, Κατεχάκη 17, τηλέφ. 
225094. Για πληροφορίες ,10 
-12 π.μ. Τελευταία προθεσμία 
'εγγραφών θα είναι' μέχρι τις 
25 Νοεμβρίου 1986.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στπν χθεσινή Δ Κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 108, 128, 129, 135.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ-ΤΡΙΑ Η)Υ
Η Ένωση Παραγωγικών Συνεταιρισμών Πεζών προκηρύσ 

σει την πλήρωση της θέσης ενός προγραμματιστή .- τριας 
στο 'Μηχανογραφικό Κέντρο της.

1)
2)
3)

Ή ΠΡΩΤΗ σύσκεψη της Επιτροπής Προγραμματισμών του ΜΟΠ 
Κρήτης που ήταν «κλειστή» για τους δημοσιογράφους, πραγμα 
τοποιήθηκε χθες στη Νομαρχία. Παρότι ήταν καθαρά «συνάντη 
ση γνωριμίας» διήρκεσε περισσότερο από 3 ώρες και για να «απο 
ζημιωθούν» τα μέλη της Επιτροπής, μετά την εξαντλητική συνε­
δρίαση» πήγαν κατευθείαν για ουζάκι στο «ρουφ - γκάρντεν» του 
«Ντορέ». 4►

ΣΕ μία κρίσιμη φάση μπαίνει το Παν)μιο Κρήτης, όπως αναφέ 
ρεται και σε ρεπορτάζ της «Π» μετά την πρόσφατη απόφαση του 
Σ. τ.Ε. για την ακύρωση των Πρυτανικών Εκλογών. Ή στήλη ένα 
πράγμα έχει να σημειώσει και μάλιστα με έμφαση: Η αρχή της 
συνδιοίκησης φοιτητών, καθηγητών και άλλων εργαζομένων των. 
ΑΕΙ, κατακτήθηκε με πολλούς αγώνες. Κανείς δεν μπορεί τώρα να 
την αμφισβητήσει.

«ΓΙΑ να πιούμε μιά ρακή και να συζητήσομε θέματα που αφο­
ρούν την πολιτιστική μας παράδοση και τους λειτουργούς της», 
καλούν σήμερα τους δημοσιογράφους οι καλλιτέχνες της Κρητι­
κής Μουσικής που μετέχουν στον Παγκρήτιο Σύλλογο. Η συνάν­
τηση θα γίνει στις 1,30 το μεσημέρι στο Λιμενικό Περίπτερο.>

Η ΣΗΜΕΡΙΝΉ μέρα έχει μια ακόμη... καλλιτεχνικοδημοσιογραφι 
κή συνάντηση. Στις 12 το μεσημέρι οι συντελεστές του «Καφέ- 
θέατρου» θα δώσουν συνέντευξη Τύπου στην αίθουσα τους 
(Ταγυ. Τζουλάκη 8, κάτω από την Τροχαία), θέμα της συνάντη 
σπς «Τα πολιτιστικά πράγματα του Ηράκλειου και οι 'δραστήριο 
τητες του «Καφέ - θέατρου». Το πρόγραμμα του φετινού χειμώ­
να».

ΕΚΘΕΣΗ έργων υφαντικής των εκπατδευσμένων του τμήματος 
υφαντικής του Κέντρου Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ 
ΕΤΕΚ) Ηρακλείου εγκαινιάζεται την Τρίτη 18 Νοεμβρίου στις 6 
το απόγευμα1 στην αίθουσα της Βασιλικής του Αν. Μάρκου. Η 
έκθεση θα παραμεϊνει ανοικτή μέχρι τις 23 'Νοεμβρίου.

ΕΣΑΚ - Σ
Τοπική Επιτροπή Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
νάλαβαν να παίξουν αυτή την 
παράσταση οι δοτοί της Γ.Σ. 
Ε.Ε.

Τα λεφτά της εργατικής τά. 
ξης που συσσωρεύονται πολλά 
στα ταμεία της ΓΣΕΕ αντί να 
ενισχύουν τον αγώνα μας για 
ειρήνη, εθνική ανεξαρτησία, 
κοινωνική δικαιοσύνη και προ­
κοπή, απόκρουση των αντεργα- 
τικών αντιλαϊκών κυβερνητικών 
επιλογών, γίνονται φιέστες, 
συνεστιάσεις, συμπόσια, δια­
φήμιση της ΕΟΚίτικης πολι. 
τικής. Σήμερα το ΜΟΠ Κρήτης 
και αργότερα (ποιος το απο­
κλείει) των όποιων άλλων α- 
ντεργατικών επιλογών της Ε. 
Ο.Κ. που χτυπούνε ήδη την πόρ 
τα μας με τις περίφημες απο­
φάσεις του ΕΣΑΠ (Σύνδεση μι­
σθού παραγωγικότητας, συνο­
λικός χρόνος εργασίας, συντα 
ξιουχικό καθεστώς, 4η βάρδια 
κ.λ.π.).

— Η εργατική τάξη της Κρή. 
της δεν βάζει την υπογραφή 
της στη νομιμοποίηση των δο­
τών στη ΓΣΕΕ.

— Δεν λέει «ΝΑΙ» στις ΕΟ 
Κίτικες επιλογές που χτυπάνε 
ακόμη πιο πολύ την τάξη μας 
και ενισχύουν τα μονοπώλια, 
ξένα και ντόπια.

— Δεν συμμετέχει σε φιέ­
στες κοροϊδίας.

Καλούμε άλους τους εργα­
ζόμενους, συσπειρωμένοι σ’ έ­
να μέτωπο συμπαράταξης στη 
βάση των καφτών προβλημά­
των μας, ν’ ακολουθήσουν το 
δρόμο που μας διδάσκει η ι­
στορία της εργατικής τάξης, 
το δρόμο της ενότητας και του 
αγώνα, για περιφρούρηση των 
καταχτημένων δικαιωμάτων 
μας, για διεύρυνσή τους, για 
Ειρήνη, Κοινωνική Δικαιοσύνη, 
Σοσιαλισμό.

Ηράκλειο 13 Νοέμβρη ’86 
Με αγωνιστικό χαιρετισμό

ΕΣΑΚ - Σ
Τοπική Επιτροπή Ηρακλείου

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Τα μηνύματα που στέλνουν 
οι εργαζόμενοι σε κάθε κατεύ­
θυνση είναι ολοκάθαρα: 
— Όχι άλλα βάρη στις πλά­

τες μας.
— Αλλαγή πολιτικής σε φιλο­

λαϊκή, φιλεργατική κατεύ­
θυνση.

— Αποκατάσταση της ομαλό- 
τητας στο συνδικαλιστικό 
κίνημα με την άμεση σύ­
γκλιση γνήσιου δημοκρατι­
κού συνέδριου στη ΓΣΕΕ. 

Αυτές τις ώρες κανείς συν­
δικαλιστής με ελάχιστη έστω 
συνείδηση βάζει την υπογραφή 
του στη διάσπαση της εργατι­
κής τάξης, στην παραπέρα εκ­
μετάλλευση και εξάρτηση. Κά­
τω από το ασφυκτικό βάρος 
των κοφτών προβλημάτων μας 
γίνεται ανάγκη η ενότητα, τα 
αντιπροσωπευτικά συμβούλια. 
Αποτελεί τελικά σημαντικό 
κριτήριο της δράσης όλων μας 
η συνισταμένη των προβλημά­
των μας.

Φαίνεται όμως όλ’ αυτά βρί­
σκονται μακρυά από τους δο­
τούς της ΓΣΕΕ. Και βαδίζο­
ντας σταθερά το δρόμο της υ- 
ποτέλειας και της εξάρτησης 
από την κυβέρνηση, πιστά όρ­
γανα μιας αντεργατικής, αντι­
λαϊκής πολιτικής, γίνονται τώ­
ρα και φερέφωνα της ΕΟΚίτι- 
κης πολιτικής. Και καλούν σε 
φιέστα τα συνδικαλιστικά στε 
λέχη της Κρήτης για ενημέρω­
ση (διαφήμιση) σχετική με τα 
ΜΟ'Π και ειδικότερα γιά το 
ΜΟΠ Κρήτης.

Η Κυβέρνηση βέβαια δεν τόλ 
μησε να προχωρήσει θαρρετά 
σε μια ανοιχτή ενημέρωση, ό­
πως βάπρεπε, με διάλογο μ’ ό­
λους τους φορείς και τα Κόμ­
ματα. Ούτε έγινε η ανάλυση 
των ΜΟΠ αντικείμενο των μα­
ζικών μέσων ενημέρωσης (Τη­
λεόραση κ.λ.π.). Κι είχε τους 
λόγους της.

Γιατί ποιος μπορεί να πει 
στον Κρητικό λαό ότι τα λεφτά 
του ΜΟΠ δεν πρόκειται τελικά 
να χρηματοδοτήσουν κανένα 
μεγάλο έργο απ’ αυτά που έ­
χει άμεση ανάγκη ο τόπος μας, 
αλλά θα χρησιμοποιηθούν για 
κάλυψη των ελλειμμάτων του 
δημόσιου προϋπολογισμού;

Ποιος έχει το θάρρος να πει 
ανοιχτά ότι επιβάλλεται να 
ξεριζώσουμε τις εληές επειδή 
το λάδι έχει επιδότηση (βα­
ρύνει τα ΕΟΚίτικα ταμεία και 
προστατεύει τον παραγωγό) 
και πρέπει να φυτέψομε ΑΒΟ­
ΚΑΝΤΟ ττου δεν εττιδοτούνται 
και αφήνουν ολότελα αιτροστά· 
τευτο τον παραγωγό;..

Δύσκολος και φυσικά καθό- 
λου ευχάριστος ρόλος. Κι επει­
δή όπως φαίνεται «ο βρεγμέ­
νος δεν φοβάται τη βροχή» α-

Ελάχιστες Προδιαγραφές θέσης:
Απόφοιτος Λυκείου

ι Εννεάμηνη φοίτηση σε προγραμματισμό Η) Υ
Πείρα σε προγραμματισμό COBOL (τουλάχιστον 1—2 
χρόνια)
Καλές γνώσεις Αγγλικής
Ηλικίας έως 35 χρόνων
Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
(στην περίπτωση προγραμματιστή)

Εμπειρία στην λειτουργία Η)Υ της σειράς VAX καθώς «και

ΤΟ ΚΑΤΩΙ
ΘΑΛΕΙΑ ΔΟΥΚΑ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ
ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΑ

Τιμές Ταβέρνας

Τηλ.: 226386

4)
5)
6)

PIANO RESTAURANT 
«ΚΟΝΑΚΙ»

Κόκκινη Χάνι —Τηλ. 761229 

από 5 μ.μ. — 253686 9—1 μ.μ. 
ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1986 — 1987

ΕΝΑΡΞΗ σήμερα Παρασκευή 14 Νοεμβρίου
Η προσπάθεια που καταβάλλομε συνεχώς για κά­
τι πιο τέλειο, είναι η εκτίμησή σας σε μας.

Κοντά σας κάθε βράδυ
Ο ΜΑΝΟΣ και η ΠΩΤΑ 

PIANO: Γιώργος Παπαδάκης

Δ)νση: Αφοί ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΜΕΙΣ εχουμε ενα ηλ.υπολογιστή 
___________ΣΤΑ Μ ΕΤΡΑ ΣΑΣ...

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ΐ2 13 14 15 16 17 18 19 20 21.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΛΡΟΠΟΡΓΗ 3 Τ θ ·1156. 711 10 RPAKA0O 

.ΤΗΛΗ081) 28 9222 ? 24 1765.- 24:19». ·' >>
TLX 262638 OREL OR . . -

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

σε εμπορικές εφαρμογές θα ληφθούν υπ όψη.
Παρσκαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν πλήρες 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της Ένωσης Πεζών, Καλ 
λονή, ή να το αποότείλουν στην 'διεύθυνση Τ.θ. 1077 Η­
ράκλειο 711 10 'μέχρι τις 5 Δεκεμβρίου. Καθυστέρηση, λό 
γω ταχυδρομείου, δεν δικαιολογείται.

ΤΗΡ roy

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΥΜΕ

Στις 15-11-86, ημέρα Σάββατο 
και ώρα 6 μ.μ., σύγχρονο ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝ- 
ΤΗΡΙΟ, ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ, ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ 

Οδός Ερωφϊλης 5 (πάροδος Λ. Ακαδημίας 
Στάση Γεφυράκι) — ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 16ην 

Νοεμβρίου 1986 εορτή του Ένδό 
ξου Αποστόλου και Ευαγγελι- 
στού.

ΑΓΙΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 
πανηγυρίζει ο Ιστορικός ΣιναΊ'- 
τικός Ναός του Αγίου Ματθαίου.

Σάββατο, 15 Νοεμβρίου, ώ­
ρα 6 μ.μ. Μέγας Εσπερινός.

ΚυρΊΌΚ'ή, 16 Νοεμβρίου ώρα 7 
π.μ. Όρθρος και πανηγυρική 
θεία Λειτουργία.

Των Ιερών Ακολουθιών θα προ 
εξάρχη ο Σεβασμιώτατος Αρχιε 
πίσκοπος Σινά, Φαράν και Ρα'Γ- 
θώ κ.κ. ΔΑΜΙΑΝΌΣ.

Εν Ηρακλείω τη 12 Νοεμβρί­
ου 1986.

Ο Έξαρχος της Ιερός 'Μονής 
του Όρους Σινά

Αρχιμανδρίτης Κ λ ή μ η ς 
Σημ.: Απαγορεύονται παντός εί­
δους έρανοι.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο


